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Design is one of the most effective ways to 
differentiate oneself.  

We don’t think it is about adding features.  
It is about elegant solutions by eliminating 
unnecessary complexity.
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Is it sustainable? 
Is it original? 
Is it accessible? 
Is it functional?

That’s XD Design

A gift from XD Design 
is a gift that you 
would enjoy to give. 

A gift you would be 
happy to receive, and 
gladly use in everyday 
life. 

In every step of the design process 
we try to make a positive impact 
on our environment. 

How thoughtful is it to create a 
collection of gifts that are both 
desirable and accessible.
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It’s not about talking, 
it’s about being sustainable. 

Reinventing ourselves to become a sustainable and socially 
responsible company. We simply have to.  
 
The world’s population is growing with one million people a 
week. From 1.65 billion in 1900 to 7 billion today to 10 billion 
before 2050. Consuming ever more food and products. 

Using the world’s resources at an alarming rate that requires 
1.5 planets. But there is no second planet... We need to change 
the system.

Check our complete sustainability plan on  
www.xdvision2020.com
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Daily commute

Each unique design has an understated elegance about it 
with a downplayed complexity, making them completely 
wearable for everyday. Free of unnecessary decoration and 
aimed to give you a stylish, yet functional bag or portfolio 
for the urban lifestyle. 
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P903.795

Display Bobby 
Fits 6 x Bobby backpack
Free with 9 pcs

 hidden zipper closures

 cut-proof material 

reflective safety strips

integrated USB charging port 

luggage strap

x3 x3 x3
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 Bobby anti-theft backpack
Every day 400.000 pick pocket incidents occur worldwide. Never worry about this 
happening to you with this Bobby anti-theft backpack!  It’s made out of high quality 
polyester and has reflective prints for your night safety. On the outside it has many hidden 
pockets for easy commuting. While on the inside there are padded compartments for a 
15.6” laptop, tablet up to 10” and all your other belongings. Registered design®

 Bobby anti-diefstal rugzak
Elke dag vinden er 400.000 zakkenrol incidenten wereldwijd plaats. Geen zorgen meer, 
dit kan u niet overkomen met de Bobby anti-diefstalrugzak! De tas is gemaakt van 
hoogwaardig polyester en heeft reflecterende details voor uw veiligheid in het donker. Aan 
de buitenkant heeft het veel verborgen vakken voor het eenvoudige woon-werkverkeer. 
Aan de binnenzijde vindt u gevoerde vakken voor een 15.6 “laptop, tablet tot 10” en al uw 
andere spullen. geregistreerd ontwerp®

 Bobby Anti-Diebstahl Rucksack
Jeden Tag werden 400.000 Taschendiebstähle weltweit getätigt. Machen Sie sich keine 
Sorgen, dass es auch Ihnen passiert mit dem Bobby anti-Diebstahl Rucksack! Der Rucksack 
ist aus wasserabweisendem Polyester hergestellt und hat reflektierende Prints für Ihre 
Sicherheit nachts. In den vielen versteckten Taschen an der Außenseite verstauen Sie schnell 
und einfach Ihre Utensilien. In der Innenseite hingegen befinden sich gepolsterte Fächer für 
einen 15,6’’ Zoll Lapop, Tablet bis zu 10’’ Zoll und alle Ihre persönlichen Sachen. Geschütztes 
Design®

 Sac à dos antivol Bobby
Chaque jour, 400.000 incidents de vol à la tire se produisent dans le monde. Plus de 
soucis avec le sac à dos antivol Bobby ! Fabriqué à partir de polyester de grande qualité 
et avec bandes réfléchissantes pour votre sécurité la nuit. A l’extérieur, il a beaucoup de 
poches cachées pour le transport urbain, à l’intérieur, des compartiments rembourrés pour 
ordinateur portable 15.6”, tablette jusqu’à 10” et tous autres biens.  Modèle déposé®

 Zaino Bobby anti taccheggio
Ogni giorno al mondo ci sono circa 400.000 borseggi. Non preoccuparti di ciò grazie al tuo 
zaino Bobby anti taccheggio! Realizzato in poliestere di alta qualità con inserti riflettenti per 
la tua sicurezza al buio. All’esterno ci sono numerose tasche nascoste. All’interno c’è uno 
scomparto imbottito porta pc da 15,6” e uno porta tablet da 10”. Design registrato®

 Mochila Antirrobo Bobby
Cada día se producen 400.000 hurtos. No necesitarás preocuparte de que te pase algo 
así cuando tengas esta mochila  anti-robo Bobby ya que dispone de varios bolsillos 
camuflados, además de ser repelente al agua y de disponer de detalles reflectantes para la 
noche. Elaborada de polyester de alta calidad. El interior incluye compartimiento acolchado 
para portátil de 15.6”, para tablets hasta 10” y todas tu demás pertenencias. Diseño 
registrado®

885g   |   20 x 34 x 44 cm

Bobby

P705.541
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P705.544
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anti-theft backpack
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coming soon!

the best anti-theft backpack

Bobby compact
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P705.530 P705.534 P705.535 P705.536 P705.537

Expected april 2017
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 Sacoche Pure 
Fini les sacs, rabats et fermetures éclair: voici un sac à dos dans sa forme la plus pure. Conçu à 
partir d’une seule pièce de tissu (avec revêtement en PEVA résistant à l’eau) il en va de même 
pour les sangles. Le résultat est un sac ultra solide et résistant à une apparence sans fioritures 
Sans oublier: un sac extrêmement utile! Modèle déposé®

 Tracolla Pure
Durevolezza. Stile. Design originale. Praticità. Acnche impermeabile! Tagliato da un unico 
pezzo di canvas con rivestimento impermeabile in PEVA, ha spallacci molto resistenti. 
Disponibile in 2 bellissimi colori, è abbinabile allo zaino Pure. Design registrato®

 Bandolera Pure
No más bolsas, pliegues ni cremalleras: esta es una mochila en su forma más pura. Cortada 
de una pieza de teljido ( y recubierta de PEVA resistente al agua).Incluye asas resistentes que 
hace que sea extra fuerte y duradera y ,al mismo tiempo, le da una apariencia sencilla. ¡Por 
supuesto es muy útil! Diseño registrado®

400g   |   31 x 42 x 10 cm.

 Pure messenger bag 
Durability. Style. Original design. Practical usefulness. And it’s water-resistant as well! Made 
from one piece of canvas with special PEVA coating and strong straps. In two exceptional 
colours and it can be combined with the Pure backpack. Registered design®

 Pure messenger tas
Duurzaam, gestyleerd en origineel ontwerp. Gemaakt uit één stuk canvas (met water-
afstotend PEVA coating) en dit geld ook voor de draagriem.  Dit maakt de tas ultra sterk en 
duurzaam. Geregistreerd ontwerp®

 Pure Messenger Tasche
Beständigkeit. Stil. Originelles Design. Praktischer Nutzen. Hergestellt aus einem einzigen 
Stück Canvas mit spezieller, wasserabweisender PEVA Beschichtung und starken 
Schulterriemen. Erhältlich in zwei besonderen Farben und mit dem Pure Messenger Rucksack 
kombinierbar. Geschützes Design®

P729.052 P729.055

8 7 1 4 6 1 2 0 9 0 0 0 8 8 7 1 4 6 1 2 0 9 0 0 1 5

Pure
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 Sac à dos Pure
Fini les sacs, rabats et fermetures éclair: voici un sac à dos dans sa forme la plus pure. Conçu à 
partir d’une seule pièce de tissu (avec revêtement en PEVA résistant à l’eau) il en va de même 
pour les sangles. Le résultat est un sac ultra solide et résistant à une apparence sans fioritures 
Sans oublier: un sac extrêmement utile! Modèle déposé®

 Zaino Pure
Mai più borse, tasche o cerniere: questo è uno zaino nella sua forma più pura. Tagliato da un 
unico pezzo di canvas con rivestimento impermeabile in PEVA, ha spallacci molto resistenti. 
Ultraresistente , durevole nel tempo e dal design lineare. E’ ovviamente anche molto utile! 
Design registrato®

 Mochila  Pure
No más bolsas, pliegues ni cremalleras: esta es una mochila en su forma más pura. Cortada 
de una pieza de teljido ( y recubierta de PEVA resistente al agua).Incluye asas resistentes que 
hace que sea extra fuerte y duradera y ,al mismo tiempo, le da una apariencia sencilla. ¡Por 
supuesto es muy útil! Diseño registrado®

500g   |   32 x 42 x 10 cm.

 Pure backpack 
No more bags, flaps and zips: this is a backpack in its purest form. Cut from one piece of 
canvas (with water-resistant PEVA coating) and this applies to the straps as well. Making it 
ultra strong and durable and giving this backpack its straightforward appearance. Of course it 
is very useful! Registered design®

 Pure rugtas 
Rugtas ontwerp in de puurste vorm. Gemaakt uit één stuk canvas (met water-afstotend PEVA 
coating) en dit geld ook voor de draagriem.  Dit maakt de rugtas ultra sterk en duurzaam. 
Geregistreerd ontwerp®

 Pure Rucksack
Rucksack erscheint in seiner reinsten Form! Hergestellt aus einem einzigen Stück Canvas (mit 
wasserabweisender PEVA Beschichtung), dies gilt auch für die Schulterriemen! Der Rucksack 
besticht durch seine ehrliche Erscheinung, Stärke und Langlebigkeit. Und natürlich seinem 
Nutzen! Geschützes Design®

P705.052 P705.055

8 7 1 4 6 1 2 0 8 9 9 5 8 8 7 1 4 6 1 2 0 8 9 9 6 5

Pure
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 Sacoche à ordinateur portable Osaka
La sacoche à ordinateur portable Osaka en 600D rPET offre une combinaison réussie entre 
mode durable et usage quotidien. Cette sacoche urbaine est entièrement rembourrée pour 
votre confort ainsi que pour sécuriser vos biens. Avec poche à accès rapide sur l’extérieur. 
Modèle déposé®

 Borsa porta computer Osaka
La borsa portacomputer Osaka è un mix di moda sostenibile e utilità quotidiana grazie al 
tessuto reciclato RPET. Questa borsa portacomputer è ideale per tenere al sicuro tutto quello 
che inserirai al suo interno. Per un veloce e facile utilizzo delle apparecchiature al suo interno 
c’è una taschino per raggiungerlo velocemente dall’esterno. Design registrato®

 Bandolera para portátil Osaka
La bandolera para portátil Osaka aporta modernidad a la sostenibilidad del material reciclado 
rPET. Esta bandolera urbana está completamente acolchada para que puedas mantener tus 
pertenencias a salvo. También incluye un bolsillo exterior para que las puedas encontrar 
fácilmente. Diseño registrado®

602g   |   34,5 x 49 x 8 cm.

 Osaka laptop bag
The Osaka laptop bag brings sustainable fashion into daily use with it’s recycled rPET material. 
This urban laptop bag is completely padded to safely secure all of your belongings and for 
your convenience there is a quick and easy to reach pocket on the outside. Registered design®

 Osaka laptoptas
De Osaka laptoptas maakt duurzame mode mogelijk voor het dagelijkse leven met het 
gerecyclede rPET materiaal waarvan hij gemaakt is. Geheel gevoerd om uw bezittingen te 
beschermen! Voor uw gemak is er een makkelijk bereikbaar vak aan de zijkant. Geregistreerd 
ontwerp®

 Osaka Laptoptasche
Die Osaka Laptoptasche bringt durch ihr recyceltes RPET Material nachhaltige Mode in 
unseren Alltag. Diese urbane Laptoptasche ist durchgehend gepolstert, um Ihren persönlichen 
Gegenständen bestmöglichen Schutz zu bieten. Und zu Ihrer Bequemlichkeit enthält die 
Laptoptasche ein einfach zu erreichendes Fach an der Außenseite. Geschütztes Design®

P732.602

8 7 1 4 6 1 2 0 8 2 8 5 0
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 Pochette bandoulière à tablette Osaka 
Le sac pour tablette Osaka en 600D rPET offre une combinaison réussie entre mode durable 
et usage quotidien. Ce sac très urbain est entièrement rembourré pour votre confort ainsi que 
pour sécuriser vos biens. Avec poche à accès rapide sur l’extérieur. Modèle déposé®

 Borsa porta tablet Osaka
Il borsello porta tablet Osaka è un mix di moda sostenibile e utilità quotidiana grazie al tessuto 
reciclato RPET. Questo borsello imbottito è ideale per tenere al sicuro tutto quello che inserirai 
al suo interno. Per un veloce e facile utilizzo delle apparecchiature al suo interno c’è una 
taschino per raggiungerlo velocemente dall’esterno. Design registrato®

 Bandolera para tablet Osaka
La bandolera Osaka para tablet aporta sostenibilidad al diseño gracias a su material rPET 
reciclado. Esta bandolera urbana está completamente acolchada para que todas tus 
pertenencias permanezcan seguras. También dispone de un bolsillo exterior para un acceso 
rápido y fácil. Diseño registrado®

292g   |   29 x 24 x 8 cm.

 Sac à dos Osaka
Le sac à dos Osaka en 600D rPET offre une combinaison réussie entre mode durable et usage 
quotidien. Ce sac à dos urbain est entièrement rembourré pour votre confort ainsi que pour 
sécuriser vos biens. Avec poche à accès rapide sur l’extérieur. Modèle déposé®

 Zaino Osaka
Lo zaino Osaka è un mix di moda sostenibile e utilità quotidiana grazie al tessuto reciclato 
RPET. Questa zaino è ideale per tenere al sicuro tutto quello che inserirai al suo interno. Per un 
veloce e facile utilizzo delle apparecchiature al suo interno c’è una taschino per raggiungerlo 
velocemente dall’esterno. Design registrato®

 Mochila Osaka
La mochila Osaka aporta modernidad a la sostenibilidad del material reciclado rPET. Esta 
mochila urbana está completamente acolchada para que puedas mantener tus pertenencias 
a salvo. También incluye un bolsillo exterior para que las puedas encontrar fácilmente. Diseño 
registrado®

708g   |   47 x 34 x 12 cm.

 Osaka laptop backpack
The Osaka backpack brings sustainable fashion into daily use with its recycled rPET material. 
This urban backpack is completely padded to safely secure all of your belongings and for your 
convenience there is a quick and easy to reach pocket on the outside. Registered design®

 Osaka laptop rugtas
De Osaka rugtas maakt duurzame mode mogelijk voor het dagelijkse leven met het 
gerecyclede rPET materiaal waarvan hij gemaakt is. Geheel gevoerd om uw bezittingen te 
beschermen! Voor uw gemak is er een makkelijk bereikbaar vak aan de zijkant. Geregistreerd 
ontwerp®

 Osaka Rucksack
Der Osaka Rucksack bringt durch sein recyceltes rPET Material nachhaltige Mode in 
unseren Alltag. Dieser urbane Rucksack ist durchgehend gepolstert, um Ihren persönlichen 
Gegenständen bestmöglichen Schutz zu bieten. Zu Ihrer Bequemlichkeit enthält der Rucksack 
ein einfach zu erreichendes Fach an der Außenseite. Geschütztes Design®

 Osaka tablet bag 
The Osaka tablet bag brings sustainable fashion into daily use with it’s recycled rPET material. 
This urban tablet bag is completely padded to safely secure all of your belongings and for your 
convenience there is a quick and easy to reach pocket on the outside. Registered design®

 Osaka tablet tas
De Osaka tablettas maakt duurzame mode mogelijk voor het dagelijkse leven met het 
gerecyclede rPET materiaal weaarvan hij gemaakt is. Geheel gevoerd om uw bezittingen te 
beschermen! Voor uw gemak is er een makkelijk bereikbaar vak aan de zijkant. Geregistreerd 
ontwerp®

 Osaka Tablet Tasche 
Die Osaka Tablet Tasche bringt durch ihr recyceltes RPET Material nachhaltige Mode in 
unseren Alltag. Diese urbane Tablet Tasche ist durchgehend gepolstert, um Ihren persönlichen 
Gegenständen bestmöglichen Schutz zu bieten. Zu Ihrer Bequemlichkeit enthält die Tablet 
Tasche ein einfach zu erreichendes Fach an der Außenseite. Geschütztes Design®

Osaka

P820.701

P705.602

8 7 1 4 6 1 2 0 8 2 9 7 3
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 Housse avec carnet de notes A5 Kyoto
Kyoto couvre votre carnet de notes avec style. La housse dispose d’une pochette à téléphone, 
à stylos, cartes de visite ou autres accessoires à l’intérieur ou extérieur. Carnet de notes A5 de 
64 pages 70g/m2 (papier crème) qui peut être remplacé. Modèle déposé®

 Porta taccuino A5 Kyoto
Kyoto porta il tuo taccuino A5 con classe. Ha un taschino per contenere lo smartphone,  penne, 
e altriaccessori. Include taccuino A5 con 64 pagine color crema da 70 g/m2. Design registrato®

 Cubierta para libreta A5 Kyoto
Kyoto te permitirá proteger tus libretas, además de disponer de apartado para teléfono y otro 
accesorios. Su libreta dispone de 64 páginas en tono crema de 70g/m2 fácil de reponer una 
vez la hayas utilizado por completo. Diseño registrado®

400g   |   22 x 16 x 2,5 cm. 

 Kyoto A5 notebook cover
Kyoto holds your A5 notebook in style. It also has place to store your phone, pen, small notes 
and other accessories outside and inside. To make it complete the notebook has 64 cream 
pages of 70g/m2 which can easily be replaced once full. Registered design®

 Kyoto omslag voor A5 notitieboek
Kyoto is een stijlvolle cover voor uw A5 notitieboek. Kyoto biedt de mogelijkheid om uw 
telefoon, uw pen, kleine notities en andere accessoires eenvoudig bij elkaar te houden. Om het 
geheel te completeren wordt Kyoto geleverd met een notitieboek van 64 crème pagina’s van 
70g/m2 dat eenvoudig kan worden vervangen zodra deze vol is. Geregistreerd ontwerp®

 Kyoto A5 Notizbuch Umschlag
Kyoto gibt Ihrem Notizbuch den richtigen Look. In dieser Hülle verstauen Sie Ihr Telefon, Stift, 
Notizen und andere Accessoires. Das Notizbuch mit 64 cremefarbigen Seiten aus 70g/m2 kann 
einfach ausgetauscht werden. Geschützes Design®

P773.152 P773.155

8 7 1 4 6 1 2 0 9 9 2 5 4 8 7 1 4 6 1 2 0 9 9 2 6 1

Kyoto

Vancouver

 Housse tablette Conférencier 7-10’’ Vancouver 
Housse tablette Conférencier en tissu multifonction et compact avec des poches à l’extérieur et 
à l’intérieur et fermetures en Velcro pour sécuriser toutes vos affaires. La housse pour tablette 
10 pouces se plie en support pour la tenir et vous permettre de travailler. Comprenant un bloc-
notes A5 64 pages 70g/m2 (papier crème). Modèle déposé®

 Porta tablet 7-10” Vancouver
Vancouver ti consente di lavorare ovunque. Compatto e multifunzionale con tasche sia 
all’interno che all’esterno. La chiusura con velcro tiene al sicuro le tue cose. C’è anche una tasca 
imbottita porta tablet (massimo 10”). Questa tasca può essere ripiegata e trasformata in  un 
supporto per il tablet. Include taccuino A5 con 64 pagine color crema da 70 g/m2. Design 
registrato®

 Portafolio para tablets 7-10” Vancouver
Vancouver hará posible trabajar en cualquier lugar. Solución multifuncional a la par que 
compacta que incluye bolsillos exteriores e interiores, fuertes cierres de velcro y un apartado 
concreto para tu tablet (hasta 10”) con acabado suave para proteger la pantalla. Dicho 
apartado puede ser transformado en soporte para trabajar cómodamente con tu tablet. 
Incluye bloc de notas A5 con 64 páginas en tono crema de 70g/m2. Diseño registrado®

750g   |   30,9 x 24 x 2,5 cm.   |   7-10”

 Vancouver 7-10” tablet portfolio 
Vancouver makes it possible to work anywhere. It’s a compact yet multifunctional solution 
with pockets on both the outside and inside for all your daily necessities. The strong velcro 
closures secure all your belongings safely. There is a dedicated tablet pocket (max 10” tablets) 
with soft inside to protect your screen. This pocket can be transformed quickly to stand your 
tablet and start working. The fabric portfolio comes including an A5 notebook with 64 cream 
pages of 70g/m2. Registered design®

 Vancouver 7-10” tablet portfolio
Vancouver biedt de mogelijkheid om overal aan de slag te gaan. Het is een compacte, maar 
multifunctionele oplossing met zakken aan binnen- en buitenkant, aan voor- en achterijzde 
zodat u al uw benodigdheden altijd bij de hand kunt hebben. De sterke velcro sluitingen 
zorgen ervoor dat uw spullen veilig zijn. Er is een speciaal vak voor uw tablet (maximaal 10” 
inch) met een zachte voering om uw scherm te beschermen. Dit vak kan ook dienst doen als 
tabletstand. De stoffen portfolio wordt geleverd met een A5 notitieblok van crémekleurig 70g/
m2 papier. Geregistreerd ontwerp®.

 Vancouver 7-10’’ Tablet Portfolio
Vancouver ermöglicht das Arbeiten überall. Ein kompaktes und doch funktionales Portfolio 
mit Taschen an der Außen- und Innenseite für alle Ihre täglichen Gegenstände. Starker 
Klettverschluss. Die Tablet-Tasche (für max. 10’’ Zoll Tablets) schützt den Bildschirm dank 
weicher Innenseite. Diese Tasche kann zum Tablet-Halter umfunktioniert werden. Das 
Tablet Portfolio enthält zudem ein A5 Notizbuch mit 64 cremefarbigen Seiten aus 70g/m2. 
Geschützes Design®

8 7 1 4 6 1 2 0 9 9 2 3 0 8 7 1 4 6 1 2 0 9 9 2 4 7
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 Conférencier porte-tablette 9-10” Seattle
Ouvrez Seattle est vous aurez l’impression de pouvoir y ranger tout votre bureau. Comme 
votre tablette, vous pourrez le faire tenir debout. Vous pourrez placer dans ce conférencier 
une quantité innombrable de choses. Il est bien pratique et pourtant compact, grâce à une 
multitude de compartiments. Fabriqué à base de Rpet(bouteilles PET recyclées).

 Porta tablet da 9-10” Seattle
Apri il Seattle e vedrai che tutto l’ufficio entrerà in esso! Il tablet, lo smartphone e tutti i tuoi 
articoli da ufficio troveranno la giusta collocazione nel modo più compatto possibile. Fatto in 
rPET.

 Seattle cartera para tablet 9-10”
Abre la cartera Seattle y verás que cabe una oficina entera dentro. Tu tablet, por supuesto, que 
la puedes colocar derecha gracias a Seattle. Y todas tus otras cosas porque esta cartera tiene 
compartimentos para todo lo que necesites. De la forma más compacta posible. Fabricado en 
rPET (botellas PET recicladas). Diseño registrado®

650g   |   37 x 36 x 27 cm.   |   9-10” 

 Seattle 9-10” tablet portfolio
Open the Seattle and you will see that an entire office fits in. Your tablet, of course, that you 
can stand upright thanks to the Seattle. And your other things because this handy portfolio 
contains compartments and files for everything you need. In the most compact form. Made 
from rPET (recycled PET bottles). Registered design®

 Seattle 9-10” universele tablet portfolio
Open de Seattle en al uw kantoor accessoires kunt u opbergen. Uw tablet kan rechtop staan 
dankzij de Seattle. De handige portfolio heeft handige vakken om al uw spullen op te bergen. 
Gemaakt van rPET (gerecyclede PET flessen). Geregistreerd ontwerp®

 Seattle 9-10” Tablet Portfolio
Öffnen Sie das Seattle Portfolio und Sie werden sehen, dass beinahe Ihr ganzes Büro hinein 
passt! Ihr Tablet natürlich, welches Sie - dank des Seattle - aufrecht abstellen können, sowie 
eine ganze Menge anderer Dinge. Diese Portfolio Mappe beinhaltet zahlreiche Fächer für alles, 
was Sie brauchen. Ein Portfolio in kompaktester Form. Hergestellt aus rPET (recycelte PET 
Flaschen).

P772.812

Seattle

8 7 1 4 6 1 2 0 9 0 3 1 2
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 Stylo 3-en-1 stylo 
Stylo est l’union entre un instrument d’écriture classique et la technologie moderne. Prenez 
donc des notes rapides sur du papier avec le stylo à bille, ou avec le stylet de précision sur 
votre téléphone mobile ou tablette. En plus de cela, Stylo permet de stocker vos données 
grâce à la clé USB flash 2Go. Modèle déposé®

 Penna 3 in 1 Stylo 
Stylo è una penna che unisce la scrittura tradizionale e la tecnologia. La penna a sfera vi 
permette di scrivere appunti o fare schizzi veloci su carta, l’estremità touchscreen vi consente 
di utilizzarla sul telefonino e tablet. In aggiunta, grazie alla chiavetta di memoria USB 2GB 
potete immagazzinare tutti i vostri dati. Design registrato®

 Bolígrafo 3 en 1 Stylo  
Stylo es una mezcla de escritura tradicional y de la más reciente tecnología, todo en un solo 
bolígrafo. Con el bolígrafo se pueden tomar pequeñas notas o hacer bocetos rápidos en papel 
y puedes hacerlo también con más precisión en tu tablet gracias a su función touch. Para hacer 
este bolígrafo aún más completo, todos tus datos podrán ser almacenados en su memoria 
flash USB de 2GB incorporada. Diseño registrado®

79g   |   Ø 1,4 x 15,7 cm.   |   4GB.

 Stylo 3 in 1 pen 
Stylo brings traditional writing and current technology together in one pen. Small notes or a 
quick sketch can be made with the ballpoint on paper or with the precision touch pen on your 
phone or tablet. On top of that all your data can be stored on the 2Gb USB stick. Registered 
design®

 Stylo 3 in 1 pen 
Stylo combineert moderne technologie met traditie in één pen. Een kleine notitie of krabbel is 
snel gemaakt met de balpen op papier, of met de stylus op het scherm. En daarnaast kunt u de 
data ook nog bewaren op de compacte geïntegreerde 2GB USB stick. Geregistreerd ontwerp®

 Stylo 3 in 1 Stift 
Stylo vereint traditionelles Schreiben und modernste Technik in einem Stift. Notizen oder 
Aufzeichnungen sind schnell mit dem Kugelschreiber auf Papier oder mit dem Touchpen auf 
Ihrem Mobiltelefon oder Tablet erfasst. Darüber hinaus können Ihre Daten auf dem 2GB USB-
Stick gespeichert werden. Geschütztes Design®

Stylo

P327.150 P327.152
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 Stylet et clé USB Point|01 tech pen 
Il n’y a rien d’ordinaire au The Point | 01 tech pen. Ce stylo contient un stylet intégré, une clé 
USB 4Go ultra mince ainsi qu’un clip d’attache. Voici le stylo que vous n’êtes pas prêt d’oublier 
à la maison. Modèle déposé®

 Point | 01 tech pen - touchscreen e USB 
The Point | 01 è una penna tecnologica molto particolare:  ha la funzione touch screen ed ha 
una chiavetta di memoria USB 4GB molto sottile integrata nel cappuccio. Design registrato®

 Bolígrafo touch con USB Point | 01 
Este bolígrafo contiene un USB ultra fino de 4 GB y clip para engancharlo donde prefieras. 
Es el bolígrafo perfecto que no perderás ni olvidarás nunca en casa debido a sus múltiples 
utilidades. Diseño registrado®

30g   |   1,3 x 14,5 x 0,9 cm.

 Point|01 tech pen-stylus & USB 4GB 
The Point | 01 tech pen is by no means average. This pen has an integrated stylus, ultra-thin 4 
GB USB stick and clip to attach to your papers. This is the pen you will never lose or forget at 
home. Registered design®

 Point|01 stylus met USB geheugen 
De Point | 01 tech pen is in geen geval doorsnee. Deze pen heeft een geïntegreerde stylus, een 
ultradunne 4 GB USB geheugen en een clip. Deze pen raakt u niet zomaar kwijt en vergeet u 
niet zeker niet mee te nemen. Geregistreerd ontwerp®

 Point|01 Tech Stift - Schreiber & USB 
Der Point | 01 Tech Stift ist bei Weitem kein Standardartikel. Dieser Stift umfasst einen 
integrierten Stylus, einen ultradünnen 4 GB USB Stick und kann einfach auf Ihren Dokumenten 
festgeklippt werden. Dies ist der Stift, den Sie somit niemals verlieren oder zu Hause vergessen 
werden. Geschütztes Design®

Point | 01

P300.141 P300.143 P300.145 P300.147 P905.028
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Display Point | 01 
fits 40 x Point | 01

P903.758 - Empty display
P905.028 - Filled display
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Fhab
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 Enceinte Fhab
Haut-parleur 2x3W avec Bluetooth 4.1 et batterie 2000mAh (± 8 heures d’écoute). Boitier en 
ABS, housse en tissu et poignée en PU pour l’emmener partout avec vous. Câble micro USB 
inclus. Modèle déposé®

 Speaker Bluetooth Fhab
Fhab è un potente speaker Bluetooth 4.1 con cassa da 2x3W. Grazie al suo rivestimento 
in tessuto e al manico in PU, si integra perfettamente nella tua casa. La batteria al litio da 
2000mAh ha un’autonomia di circa 8 ore. Include cavo micro USB. Design registrato®

 Altavoz Bluetooth Fhab
Fhab es un potente altavoz de 2x3W con Bluetooth 4.1 para que escuches tu mejor música. 
Con cubierta de tela y asa PU para poder integrarlo en tu hogar. La batería interna de 2000 
mAh te permite escuchar tu música durante 8h. Incluye cable micro USB. Diseño Registrado.

178g   |   20,9 x 5,9 x 17 cm.   

 Fhab Bluetooth speaker
Fhab is a powerful 2 x 3W speaker using Bluetooth 4.1 to bring all your music alive. With a 
fabric cover and PU handle it will easily integrate in your home. The internal 2000 mAh battery 
let you enjoy your music for at least 8h. Including micro USB cable. Registered design®

 Fhab bluetooth speaker
Fhab is een krachtige 2x3W bluetooth 4.1 speaker voor al uw muziek. De stoffen buitenzijde en 
PU hendel integreren de speaker moeiteloos in uw interieur. De 2000 mAh batterij verzorgt 8 
uur luisterplezier. Inclusief micro USB kabel. Geregistreerd ontwerp®

 Fhab Bluetooth Speaker 
Fhab ist ein kraftvoller 2x3W Lautsprecher mit einer 4.1 Bluetooth Technologie. Mit dem 
Stoff-Cover und dem PU Griff passt er perfekt in Ihr Heim. Die 2000 mAh Batterie spielt Ihre 
Lieblingsmusik bis zu 8 Stunden. Inkl. Micro-USB Kabel. Registered design®
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Notos

P326.833

 Enceinte Notos
Haut-parleur compact 3W avec Bluetooth 4.1 qui assure une connexion facile et une qualité 
sonore parfaite. Batterie 600mAh (± 4 heures d’écoute) et micro intégré pour répondre aux 
appels. Boitier en ABS avec anneau en aluminium pour une sensation de solidité, peut être 
ouvert et attaché à une fenêtre via une simple torsion. Câble micro USB inclus. Modèle déposé®

 Speaker Bluetooth Notos
Notos è uno speaker Bluetooth 4.1 con cassa da 3W che assicura una veloce connessione 
e un’ottima qualità del suono. Struttura in allumio. Grazie alla ventosa lo puoi attaccare 
facilmente a qualsiasi vetro così da poter ascoltare la tua musica preferita ovunque andrai. La 
batteria al litio da 500 mAh ha autonomia di 4 ore. Grazie al microfono integrato lo speaker 
funge anche da vivavoce. Cavo micro USB incluso. Design registrato®

 Altavoz Bluetooth Notos
Notos es un compacto altavoz de 3W con Bluetooth 4.1 para un sonido y una conexión óptima. 
El aro de aluminio ofrece efecto de solidez. Se puede abrir y sujetar en cualquier ventana con 
un simple giro para que puedas escuchar tu música donde quiera que vayas. La batería interna 
de 500 mAh te permite disfrutar tu música al menos durante 4h. Con el micrófono puedes 
contestar tus llamadas. Incluye cable micro USB. Diseño Registrado.

190g   |   5,1 x 9,7 x 9,3 cm.   

 Notos Bluetooth speaker
Notos is a compact 3W speaker with 4.1 Bluetooth for optimal sound quality and a quick 
connection. The aluminium ring gives the body a solid feeling. It can be opened and attached 
to any window with a simple twist so your favorite music can be played wherever you go. The 
internal 500 mAh battery lets you enjoy your music for at least 4h and with the microphone 
you can even answer your calls. Including micro USB cable. Registered design®

 Notos bluetooth speaker
Notos is een compacte 3W bleutooth 4.1 speaker met optimale geluidskwaliteit en snelle 
verbinding. De solide aluminium ring is te openen met een simpele draai en kan dan bevestigd 
worden aan een raam om overal uw muziek te kunnen luisteren. De 500 mAh batterij verzorgt 
4 uur luisterplezier en met de microfoon kunt u zelfs telefoongesprekken voeren. . Inclusief 
micro USB kabel. Geregistreerd ontwerp®

 Notos Bluetooth Speaker 
Notos ist ein kompakter 3W Lautsprecher mit der 4.1 Bluetooth-Technologie für ein tolles 
Klangerlebnis und eine schnelle Verbindung. Der Lautsprecher kann im Handumdrehen an 
jeder Scheibe befestigt werden, so dass Sie Ihre Musik immer dabei haben. Die 500 mAh 
Batterie sorgt für Musikgenuss von bis zu 4 Stunden und mit dem Mikrofon können Sie sogar 
Telefonate führen. Inkl. Mikro-USB Kabel. Registered design®

8 7 1 4 6 1 2 1 0 1 0 4 9
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 Outil multifonctions 4 en 1 audio Jam 
La mobilité prend une place de plus en plus importante dans notre vie. Nous sommes à la 
recherche de produits compacts et pratiques. Vous trouverez ces caractères dans l’outil audio 
multifonctions Jam, avec support pour Smartphone ou iPod, prise casque, nettoyant d’écran et 
protège-câbles. Tous ces éléments sont réunis dans le petit mais robuste, Jam, pour améliorer 
votre vie quotidienne. Modèle déposé®

 Dispositivo multifunzione Jam 4 in 1 
Con una crescita sempre maggiore dell’utilizzo del cellulare,  praticità e convenienza sono 
sempre più richieste. Il multiattrezzo audio Jam è un supporto per smarthphone/iPod, doppia 
uscita audio, pulisci schermo e avvolgi cavo. Tutte queste funzioni sono combinate in questo 
piccolo ma resistente strumento audio che migliorerà la vostra quotidianità. Design registrato®

 Complemento para audio Jam  
En un mundo rodeado de tecnología necesitamos tener nuestros complementos multimedia 
a mano. Este artículo cuenta con ranura stand para smartphone/iPod, entrada jack doble para 
auriculares, limpiador de pantalla y organizador de cable. Todos estos elementos combinados 
en este complemento Jam te ayudarán a que escuchar música sea más fácil y cómodo. Diseño 
registrado®

41g   |   1,8 x 8 x 2,2 cm.

 Jam 4 in 1 audio multitool 
In our current fast growing mobile world we want compact and convenience. The Jam audio 
multitool delivers both needs with a smartphone/iPod stand, headphone jack splitter, screen 
cleaner and cable wrap. All of these items are combined in this small, yet durable, audio tool to 
enhance your daily life. Registered design®

 Jam 4 in 1 audio multitool 
In onze snel groeiende mobiele wereld hebben we behoefte aan ‘compact’ en ‘comfort’. De 
Jam audio multitool met smartphone/iPod standaard, hoofdtelefoon splitter , scherm reiniger 
en kabelopberger levert dit. Al deze instrumenten zijn in deze kleine maar duurzame tool 
geïntegreerd om uw dagelijks leven te veraangenamen. Geregistreerd ontwerp®

 Jam Audio 4 in 1 Multitool 
In unserer schnellwachsenden mobilen Welt haben wir immer mehr Bedarf an Kompaktheit 
und Bequemlichkeit. Das Jam Audio Multitool erfüllt diese Erwartungen durch einen 
integrierten Smartphone/iPod Ständer, Kopfhörer-Splitter, Bildschirmreiniger und 
Kabelmanager. All diese Funktionen vereint in einem kleinen, langlebigen Audio Tool, welches 
Ihren Alltag erleichtern wird. Geschütztes Design®

P326.261P326.260 P326.263 P326.265 P905.020
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Jam

Display Jam 
fits 48 x Jam

P903.745 - Empty display
P905.020 - Filled display

 Haut-parleur Bluetooth Oova
Emportez-le partout avec vous, et posez-le où vous le souhaitez. Appuyez sur Play et la pièce 
s’empli de musique par un puissant haut-parleur 3W! Y compris sac de voyage en rPET. Oova 
fait partie de notre gamme sonore. Modèle déposé®

 Altoparlante bluetooth Oova
Portalo con te e appoggialo dove vuoi. Accendilo e la musica si diffonderà nella stanza grazie 
al suo potente altoparlante da 3W! Include custodia in rPET. L’Oova fa parte dei nostri nuovi 
prodotti sound. Design registrato®

 Oova altavoz bluetooth
Llévalo y colócalo donde quieras. Dale al play y llena tu habitación de música con un potente 
altavoz de 3W! Incluye bolsa de viaje rPET. El Oova es parte de nuestro nuevo rango de 
productos de sonido. Diseño registrado®

400g   |   4 x 12 x 10 cm

 Oova bluetooth speaker
Take it everywhere and put it down wherever you want. Press play and the room is filled with 
music by a powerful 3W speaker! With rPET travel bag. The Oova is part of our sound range. 
Registered design®

 Oova bluetooth speaker
Neem ‘m overal mee naartoe en zet ‘m neer waar je wilt. Druk op play en de ruimte vult 
zich met prachtige muziek door de krachtige 3W speaker! Met reistasje in rPET. De Oova is 
onderdeel van onze sound range. Geregistreerd ontwerp®

 Oova Bluetooth Lautsprecher
Einfach überall hin mitzunehmen und abzustellen, wo auch immer Sie möchten! Drücken Sie 
die “Play” Taste und der Raum wird mit Musik gefüllt dank des 3W Speakers! Lieferung mit 
rPET Reise Etui. Der Oova Lautsprecher ist Teil des Sound Sortiments. Geschütztes Design®

Oova

P326.603
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solar

Solar charging means you can keep your USB devices full 
of juice, without having to rely on a main power supply, or 
a battery, while using a sustainable source of power. Power 
up your device away from the socket with an eco-friendly 
gadget.
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P323.833

Notos

Charges phones and small media devices

Converts sunlight to electricity

USB output

Sticks to your window

 Chargeur Solaire Notos 2200mAh
Notos est un powerbank solaire 2200mAh compact. Il peut être ouvert et attaché à une 
fenêtre par une simple torsion pour capter l’énergie solaire et charger vos appareils mobiles. 
Sortie 5V/1A et entrée 5V/1A, câble micro USB inclus. Modèle déposé®

 Powerbank solare Notos
Notos è una powerbank solare compatta da 2200 mAh con anello in alluminio. Lo puoi 
facilmente aprire e attaccare alla finestra e ricaricare i tuoi dispositivi mobili. Input 5V/1A, 
output 5V/1A. Include cavo con micro USB. Design registrato®

 Cargador solar Notos 2200 mAh
Notos es un compacto y sólido cargador solar de aluminio. Se puede abrir y enganchar en 
cualquier ventana con un simple giro para colectar la energía solar y cargar tus dispositivos 
móviles. El cargador tiene capacidad de 2200 mAh con salida 5V/1A y entrada 5V/1A. Incluye 
cable micro USB. Diseño registrado.

170g   |   4,8 x 9,7 x 9,3 cm.   

 Notos 2200 mAh solar charger
Notos is a compact solar power bank with solid aluminium ring. It can be opened and attached 
to any window with a simple twist to collect solar energy and boost your mobile devices. The 
power bank provides 2200 mAh capacity with an output 5V/1A and input 5V/1A. Including 
micro USB cable. Registered design®

 Notos 2200mAh solar oplader
Notos is een compacte solar powerbank met solide aluminium ring. Is te openen met een 
simpele draai en kan dan bevestigd worden aan een raam om zonne energie op te vangen om 
uw mobiele appareten op te laden. De powerbank heeft een capaciteit van 2200 mAh. Output: 
5V/1A, input 5V/1A. Inclusief micro USB kabel. Geregistreerd ontwerp®

 Notos 2200 mAh SolarCharger 
Notos ist eine kompakte Solar-Powerbank mit Aluminiumring. Mit einem einfachen Dreh 
an jedes Fenster anzubringen um mit Hilfe von Solarenergie Ihrem Mobiltelefon einen 
Energieschub zu geben. Die Powerbank kommt mit einer Kapazität von 2200 mAh, einem 
Output von 5V/1A und einem Input von 5V/1A. Inkl. Micro-USB Kabel. Registered design®

8 7 1 4 6 1 2 1 0 1 0 5 6 1x
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Port

 Chargeur solaire Port 
Port est le chargeur solaire mobile idéal avec port USB intégré. La ventouse intégrée permet 
de l’attacher à toute fenêtre, que ce soit à la maison, en voiture ou dans l’avion. La batterie 
lithium rechargeable 1000mAh vous permet d’amener l’énergie solaire emmagasinée partout 
où vous irez. Modèle déposé®

 Power bank solare Port 
Port è il ricaritore solare ideale con una porta USB incorporata. Grazie alla ventosa integrata 
potrete posizionarlo sulla finestra di casa, il vetro della macchina o in aereo. Ha una batteria 
al litio ricaricabile da 1000mAh che vi permette di immagazzinare l’energia solare e portarla 
ovunque andiate. Design registrato®

 Cargador solar Port
Port es el cargador solar ideal con puerto USB incluido. La parte trasera es una potente 
ventosa para que pueda ser enganchado a cualquier ventana, ya sea la de casa, la del coche o 
incluso la del avión. En su interior dispone de una batería de litio recargable de 1000mAh para 
que puedas llevar la energía solar a cualquier parte. Diseño registrado®

188g   |   Ø 10 x 2,6 cm.

 Port window solar charger 
Port is the ideal mobile solar charger with embedded USB port. Due to the integrated suction 
pad it can be attached to any window, whether it’s at home, in the car or on the plane. You 
are backed up by an internal 1000 mAh rechargeable lithium battery which brings your stored 
sun-power wherever you go. Registered design®

 Port solar oplader 
Port is de ideale mobiele oplader met geïntegreerde USB poort. Door de zuignap kan het 
op elk raam gemonteerd worden, thuis, in uw auto of in de trein. De 1000mAh oplaadbare 
back-up batterij (output 5V, max. 800mAh) draagt de opgeslagen zonne-energie met u mee. 
Geregistreerd ontwerp®

 Port Solarladegerät  
Das ideale mobile Solarladegerät mit integriertem USB-Port. Mit Hilfe des Saugnapfs kann 
der Solarcharger an jedes Fenster angebracht werden egal ob zu Hause, im Auto oder im 
Flugzeug. Die eingebaute wiederaufladbare Lithiumbatterie mit 1000mA speichert die 
Sonnenenergie und nimmt sie mit wo immer Sie hingehen. Geschütztes Design®

P323.140 P323.145 P323.147 P323.148 P323.149
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Sunflower

 Chargeur Sunflower
Sunflower ramène l’énergie solaire dans votre bureau avec le sourire ! La batterie lithium 
rechargeable de 2500mAh à l’intérieur est assez puissante pour charger facilement votre 
téléphone mobile ou lecteur MP3. Le chargeur solaire possède une sortie USB et une entrée 
mini-USB. Comprend un câble mini USB. Modèle déposé®

 Power bank solare Girasole
Vaso di fiori con batteria al litio ricaricabile da 2500mAh con output da 5V/max. 1000mA, 2 
foglie di colore verde, grande pannello solare rotondo, input mini USB e output USB e 2 luci 
LED. Include cavo mini USB. Design registrato®

 Girasol solar Sunflower
¡Sunflower aportará energía a tu escritorio con alegría! Su batería de litio recargable de 
2500mAh tiene potencia suficiente para cargar fácilmente tu teléfono móvil o tu reproductor 
MP3. Este cargador tiene una salida USB y una entrada mini USB. Incluye cable mini USB. 
Diseño registrado®

281g   |   10 x 23 x 10 cm.

 Solar Sunflower
Sunflower brings solar energy to your desk with a smile! The 2500mAh rechargeable lithium 
battery inside is powerful enough to easily charge your mobile phone or MP3 player. The solar 
charger has an USB output and mini-USB input. Including mini USB cable. Registered design®

 Solar Sunflower
Sunflower brengt zonne-energie naar uw bureautafel met een glimlach! De 2500mAh 
herlaadbare lithium batterij (output 5V, max. 1A) is krachtig genoeg voor het opladen van uw 
mobiele telefoon of MP3 speler. De oplader op zonne-energie heeft een USB output en mini-
USB input. Inclusief mini USB kabel. Geregistreerd ontwerp®

 Solar Sunflower
Die Solarblume bringt Sonne und ein Lächeln auf Ihren Schreibtisch! Die integrierte 
wiederaufladbare 2500mAh Lithiumbatterie wird über ein großes Solarpanel gespeist und 
ist leistungsstark genug für Mobiltelefone oder MP3 -Player. Die Solarblume verfügt über 
einen Mini USB Eingang sowie einen USB Ausgang. Ein Mini USB Kabel ist im Lieferumfang 
enthalten. Geschütztes Design®

2x

P323.233
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 Arbre solaire Suntree
Suntree utilise 9 feuilles solaires pour recharger votre téléphone mobile ou lecteur MP3 en 
utilisant la technologiede l’énergie solaire. Un réel capteur pour chaque bureau avec une 
batterie lithium rechargeable de 1350mAh. Le chargeur solaire possède une sortie USB et 
uneentrée mini-USB. Comprend un câble USB. Modèle déposé®

 Power bank solare Suntree
Albero in bambù dal design esclusivo XD Design con batteria ricaricabile al litio 1350mAh con 
output 5V/600mA, alimentato da 9 foglie in ABS con pannelli solari. Mini USB in input e USB in 
output. Include cavo mini USB. Design registrato®

 Girasol solar Sunflower
Suntree utiliza 9 paneles solares para cargar tu teléfono móvil o tu reproductor MP3 usando 
tecnología solar. Producto llamativo para cualquier despacho con potente batería de litio de 
1350mAh recargable en el interior. Incluye entrada mini USB, salida USB en la base y cable mini 
USB. Diseño registrado®

504g   |   22 x 10 x 10 cm.

 Solar Suntree
Suntree uses 9 solar leaves to charge your mobile phone or MP3 player using solar cell 
technology. A real eye catcher for any desk, with a powerful 1350mAh rechargeable lithium 
battery inside. The solar charger has an USB output andmini-USB input. Including a mini USB 
cable. Registered design®

 Solar Suntree
Suntree gebruikt 9 kleine zonnepanelen om uw mobiele telefoon of MP3 speler op te laden 
door toepassing van zonneceltechnologie. Een echte eye catcher voor elke bureautafel. 
De solar oplader, met een krachtige 1350mAh herlaadbare lithium batterij (output 5V, 
max. 600mAh), heeft een USB output en mini-USB input. Inclusief een mini USB kabel. 
Geregistreerd ontwerp®

 Solar Suntree
Der Solarbaum ist die attraktivste Art, Ihr Mobiltelefon oder MP3-Player mit Sonnenenergie 
aufzuladen und ist ein Blickfang auf Ihrem Schreibtisch! Die integrierte wiederaufladbare 
1350mAh Lithiumbatterie wird über 9 Solarblätter am Bambusstamm gespeist. Am Fuß 
verfügt der Solarbaum über einen USB Ausgang und einen Mini USB Eingang. Ein Mini USB 
Verbindungskabel ist im Lieferumfang enthalten. Geschütztes Design®

1x

P280.132
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 Arbre solaire Ginkgo
Ginkgo détient une batterie lithium rechargeable 4000mAh pour stocker une énergie 
propre. La capacité restante est indiquée par un éclairage en LED. Fabriqué en matériaux 
éco ReSound® et bambou. Connectez-vous à n’importe quel téléphone, tablette ou appareil 
portable par la sortie USB. Modèle déposé®

 Power bank solare Ginkgo
L’alberello solare Ginkgo ha una batteria integrata ricaricabile di 4000mAh che immagazzina 
energia pulita. Il piccolo LED visualizza la capacità. E’ realizzato in materiali eco compatibile: 
ReSound e bambù. L’uscita USB vi permette di collegare qualsiasi telefono, tablet e altri 
dispositivi. Design registrato®

 Árbol solar Ginkgo
Ginkgo dispone de una batería de litio recargable de 4000mAh para almacenar energía solar y 
el nivel de capacidad se muestra gracias a su pequeña luz LED. Este artículo está fabricado con 
materiales ecológicos, ReSound y bambú. La salida USB permite conectar cualquier teléfono, 
tablet o cualquier otro dispositivo. Diseño registrado®

450g   |   19,2 x 22 x 19 cm.

 Ginkgo solar tree
The Ginkgo has an integrated 4000mAh rechargeable lithium battery to store your clean 
energy and the capacity is displayed on small LED’s. It is made of eco friendly materials, 
reSound™ and bamboo. The USB output allows you to connect any phone, tablet or any other 
mobile device. Registered design®

 Ginkgo solar boom
Ginkgo heeft een geïntegreerde 4000mAh herlaadbare litium batterij om je groene energie 
op op te slaan. De capaciteit wordt op klein LED’s weergegeven. Ginkgo is gemaakt van 
milieuvriendelijke materialen zoals reSound™ en bamboe. Met de USB uitgang kunt u uw 
telefoon, tablet of ander mobiel apparaat aansluiten. Geregistreerd ontwerp®

 Ginkgo Solarbaum
Der Ginkgo Solarbaum besteht aus einer 4000mAh wiederaufladbaren Lithiumbatterie 
im Inneren, welche es ermöglicht, saubere Energie abzuspeichern und die vorhandene 
Ladekapazität an kleinen LED Lämpchen anzuzeigen. Der Solarbaum wird aus 
umweltfreundlichen Materialien, ReSound® und Bambus, hergestellt. Der USB Anschluss 
ermöglicht die Verbindung mit jedem Mobiltelefon, Tablet oder anderen mobilen Geräten. 
Geschütztes Design®

P323.113
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home & living

Our collection consists of simple and functional designs 
that are meant to make one stop and think. Whether it’s 
a carafe that’s more than just a carafe, a chic corkscrew, 
or an elegant teapot, each piece is meant to last years in 
your home.
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 Set huile et vinaigre Orbit
Orbit est une bouteille en verre élégante avec un bec verseur qui peut contenir de l’huile et du 
vinaigre (pas inclus) pour assaisonner toutes vos salades. Modèle déposé®

 Set olio e aceto Orbit
Ampolla in vetro soffiato con mini ampolla all’interno, con duplice dosatore e tappi 
antisgocciolamento, completo di vassoio in gomma. Design registrato®

 Set aceite y vinagre Orbit
Orbit es un moderno globo de vidrio soplado cuya función es contener aceite y vinagre para 
preparar tus ensaladas. Diseño registrado®

169g   |   13 x 9,5 x 9,5 cm.

 Orbit oil & vinegar set
Orbit is a stylish mouth blown glass globe which can hold both oil and vinegar (not included) 
to dress all your salads. Registered design®

 Orbit olie & azijn set
Orbit is een stijlvol mond geblazen glazen bol waarin zowel olie als azijn (niet inclusief) 
bewaard kan worden. Voor de dressing van al uw salades. Geregistreerd ontwerp®

 Orbit Essig & Öl Set
Das Orbit Essig & Öl Set aus mundgeblasenem Glas ist ein geschmackvolles und besonderes 
Design-Accessoire für Salatliebhaber (Essig und Öl nicht im Lieferumfang enthalten). 
Geschütztes Design®

Orbit

P262.350
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 Set sel et poivre Planet
Planet est un ensemble pour le sel et le poivre élégant qui possède une conception d’action 
unique du ressort dans chaque broyeur et qui permet un maniement facile d’une seule main. 
Étant donné que le contour est transparent, il est facile de voir le niveau de votre sel de mer et 
de votre poivre. Modèle déposé®

 Set sale e pepe Planet
Sfere in acrilico con bordi in acciaio inossidabile, con facile meccanismo di funzionamento a 
molla, include vassoio in gomma e imbuto. Design registrato®

 Set salero pimentero Planet
Planet es un moderno set sal y pimienta de diseño único con el que gracias a su molinillo 
podrás dispensar con una sola mano. Las esferas transparentes te ayudarán a ver el nivel de sal 
y pimienta. Diseño registrado®

273g   |   7,8 x 14,9 x 8 cm.

 Planet pepper & salt set
Planet is a stylish pepper and salt set that has an unique spring-action design in each grinder 
that allows convenient one-hand operation. As the globes are transparent it’s easy to see your 
sea salt and peppercorn levels. Registered design®

 Planet peper & zout set
Planet is een stijlvolle peper & zout set met een uniek ontwerp, heeft een veer in elke molen 
zodat gemakkelijk gebruik met één hand mogelijk is. Omdat de bollen transparant zijn is het 
niveau van de peper en zoutkorrels direct te zien. Geregistreerd ontwerp®

 Planet Salz & Pfeffer Set
Dieses stylische Salz & Pfeffer Set hat einen einzigartigen Druckmechanismus in jeder Mühle 
und sie sind somit leicht einhändig zu bedienen. Durch das durchsichtige Design der Behälter 
sehen Sie jederzeit, wieviel Salz & Pfeffer noch vorhanden ist. Geschütztes Design®

Planet

P262.340
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 Ensemble à salade Tulip
Placez donc une fleur sur votre table et charmez vos invités avec ce set pour salade Tulip. Sa 
base vous propose deux fonctions. Elle vous permet de facilement mélanger et servir votre 
vinaigrette, mais aussi a ranger les ustensiles. Il vous reste de la vinaigrette? La tasse peut être 
fermée et rangée au frigidaire. Modèle déposé®

 Set per insalata Tulip
Metti un fiore sulla tua tavola e delizia i tuoi ospiti con il set per insalata Tulip. La basa ha una 
doppia funzione di recipiente per mischiare e servire la tua insalata e anche per contenere 
gli utensili. Se ci sono degli avanzi di condimento, la base può essere riposta nel frigorifero. 
Design registrato®

 Set ensalada Tulip
Añade un toque floral a tu mesa con el set para ensalada Tulip. La base tiene una doble 
función ya que permite servir la comida y a la vez sirve para guardar tus utensilios. Si sobra 
comida, el recipiente se puede cerrar y guardar en el frigorífico. Diseño registrado®

280g   |   Ø 9 x 28 cm.

 Tulip salad set
Put a flower on your table and delight your guests with the Tulip salad set. The base has a 
dual function as a cup allowing you to easily mix and serve your dressing and also stores the 
utensils. If you have any left-over dressing, the cup can be sealed and stored in the fridge. 
Registed design®

 Tulip salade set
Zet een bloemetje op tafel met de Tulip salade set. Eenvoudig uw eigen dressing mixen en 
serveren met de bowl, de hulpstukken kunt u er handig in opbergen. Ook praktisch: wat 
overblijft kan in de bowl afgesloten bewaard worden in de koelkast. Geregistreerd ontwerp®.

 Tulip Salat Set 
Dekorieren Sie Ihren Esstisch mit einer Blume und entzücken Sie Ihre Gäste mit dem 
Tulip Salat Set. Die Basis verfügt über eine Doppelfunktion - zumeinen als Tasse, welche 
zum einfachen Mixen und Servieren Ihres Salatdressings verwendet werden kann, und 
zum anderen zum Aufbewahren derUtensilien. Sollte das Dressing nicht vollständig 
aufgebraucht werden, können Reste einfach direkt in der Tasse durch sicheres Verschließen im 
Kühlschrankaufbewahrt werden. Geschütztes Design® 

P261.192 P261.194 P261.197
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 Râpe à fromage Spire 
Spire vous apporte du parmesan fraichement râpé directement dans votre assiette. Sa grande 
hauteur permet une bonne prise en main. La râpe se pose aisément sur la table. Modèle 
déposé®

 Grattugia Spire
Spire porterà del buon parmigiano fresco direttamente sul vostro piatto. Grazie alla lunga 
struttura, sarà facile da tenere in mano o appoggiare in tavola. Design registrato®

 Rallador de queso Spire
Spire llevará el queso parmesano directo a tu plato. Su alto diseño hace que sea fácil de 
agarrar y de usar. Diseño registrado®

550g   |   Ø 10,8 x 40 cm.

 Spire cheese grater 
Spire brings fresh parmesan cheese directly onto your plate. The tall grater can easily be held 
in your hand or put onto the table. Registered design®

 Spire kaasrasp 
Spire zorgt voor verse Parmezaanse kaas op uw bord. De grote rasp is makkelijk hanteerbaar 
en staat bijzonder fraai op tafel. Geregistreerd ontwerp®

 Spire Käsereibe 
Spire bringt frischen Parmesan direkt auf Ihren Teller. Die große Reibe kann einfach in Händen 
gehalten oder auf dem Tisch platziert werden. Geschütztes Design®

P261.614 P261.617
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 Set Tower et Spire
Atteignez un niveau culinaire supérieur grâce à Tower & Spire. Ces 2 pièces hors du commun 
forment un cadeau très exclusif pour ceux qui adorent cuisiner. Tower s’occupe d’épicer les 
plats tandis que Spire se charge du fromage à râper. Modèle déposé®

 Set Tower & Spire
L’eleganza delle forme di Tower & Spire darà alla vostra cucina un tocco raffinato. E’ un set di 
2 pz, un regalo perfetto per chi ama cucinare. Tower apporterà il giusto dosaggio di pepe ai 
vostri piatti, Spire completerà con del buon formaggio fresco. Design registrato®

 Set Tower & Spire
Tower & Spire llevarán más allá la decoración de tu cocina. Estas 2 piezas son de diseño 
exclusivo para cualquier amante de la cocina. Tower aportará pimienta a tus platos y Spire te 
ayudará a rallar el queso que le quieras añadir a tu comida. Diseño registrado®

1150g   |   11 x 44 x 25 cm.

 Tower & Spire set
Tower & Spire lift your kitchen space to a higher level. These 2 art pieces are an exclusive gift 
for anyone who loves cooking. The Tower will make sure each of your dishes have the right 
amount of pepper and the Spire will help you when it comes to fresh cheese. Registered 
design®

 Tower & Spire set
Tower en Spire tillen je keuken naar een hoger niveau. Deze twee kunstwerken vormen 
een exclusief cadeau voor iedere liefhebber van koken. Tower zorgt voor voldoende pit bij 
elk gerecht en Spire komt van pas wanneer verse gemalen kaas gewenst is. Geregistreerd 
ontwerp®

 Tower & Spire Set
Das Tower & Spire Set bringt Ihre Küche auf ein höheres Niveau! Diese beiden Kunstwerke 
erweisen sich im Set als perfektes Geschenk für jeden, der das Kochen liebt. Der Tower 
garantiert die richtige Pfefferdosierung für Ihre Gerichte, während Spire Ihnen jederzeit mit 
frisch geriebenem Käse aushilft. Geschütztes Design®

P261.629
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 Moulin à poivre Tower
Tower est un moulin à poivre en bambou, élégamment long, avec broyeurs en céramique. Il est 
facile d’usage grâce à sa bonne prise en main et sa formeélongée. Modèle déposé ®

 Macina pepe Tower
Tower è un macina pepe ottimamente disegnato con macinino in ceramica ed è confortevole 
da impugnare grazie alla sua presa salda.  Design registrato®

 Molinillo pimienta Tower
Tower es un bonito y alto molinillo de pimienta con molinillos interiores de cerámica y un 
cuerpo diseñado para un fácil agarre. Diseño registrado®

550g   |   Ø 10 x 42,5 cm.

 Tower pepper mill
Tower is a beautifully designed tall bamboo pepper mill with ceramic grinders and is 
comfortable to handle because of its slim body and firm grip. Registered design®

 Tower pepermolen
Tower is een fraai ontworpen XL bamboe pepermolen met keramisch maalwerk. Ligt 
confortabel in de hand door de slanke vorm en de goede grip. Geregistreerd ontwerp®.

 Tower Pfeffermühle
Bei Tower handelt es sich um eine große, wunderschön entworfene Pfeffermühle aus Bambus 
mit Keramikmahlwerk. Die schlanke Form und der feste Griff erlauben eine komfortable 
Bedienung. Geschütztes Design®

P262.239
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 Support à tablette avec stylet Chef
Chef est le support idéal pour les cuisiniers créatifs. Grace au stylet robuste, la manipulation 
de votre tablette est rendue possible dans toutes les circonstances en cuisine sans salir votre 
tablette. Modèle déposé®

 Piedistallo e touchpen per tablet Chef
Chef è il supporto tablet per tutti i cuochi creativi. La robusta penna touchscreen inclusa ne 
facilita l’utilizzo in tutte quelle circostanze di caos che si creano in cucina,  assicurando al 
vostro tablet di rimanere in ordine. Design registrato®

 Stand Chef para tablet con bolígrafo táctil
Chef es el stand para todo cocinero creativo. El robusto bolígrafo táctil hace fácil el manejo de 
la tableta en esas circunstancias de cocina caótica y te ayuda a que nada se caiga encima de tu 
pantalla. Diseño registrado®

228g   |   Ø 12 x 3 cm.

 Chef tablet stand with touchpen
Chef is the tablet stand for all modern and creative chefs. The sturdy touch pen makes it easy 
to use your tablet under steamy kitchen circumstances without leaving any traces of food on 
your tablet. Registered design®

 Chef tablet standaard met touchpen
Chef is de ideale standaard voor alle creatieve koks. De robuuste touch pen maakt het 
makkelijk om in de keuken om te gaan met uw tablet zonder dat uw scherm vies wordt. 
Geregistreerd ontwerp®

 Chef Tabletständer mit Touchpen
Chef ist der praktische Tabletständer für alle kreativen Köche. Der strapazierfähige Touchpen 
erlaubt eine einfache Bedienung in der Küche ohne Spuren auf dem Tablet zu hinterlassen. 
Geschütztes Design®

P261.171
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 Mortier et pilon Pesta
Apportez de la fraîcheur avec Pesta. Que ce soit pour un pesto maison, écraser de l’ail ou 
moudre des herbes, Pesta vous assure de la fraîcheur à table. Modèle déposé®

 Mortaio e pestello Pesta
Pesta è sinonimo di freschezza. Se desiderate fare un buon pesto con aglio ed erbe tritate, 
l’utilizzo di questo mortaio vi garantirà di mettere in tavola sapori e cibo freschi. Design 
registrato®

 Mortero Pesta
Pesta es todo frescura. Tanto si quieres hacer pesto, como picar ajo o picar hierbas, Pesta te 
garantizará frescura en tu mesa. Diseño registrado®

836g   |   Ø 10,5 x 23,3 cm.

 Pesta mortar and pestle
Pesta is all about freshness. Whether you want to make your own pesto, smash garlic or grind 
herbs, Pesta will make sure that what you put on the table is fresh. Registered design®

 Pesta vijzel en stamper
Pesta staat voor vers. Of je nu je eigen pesto, gepureerde knoflook of gemalen kruiden wil 
maken, Pesta zorgt ervoor dat wat je aan tafel serveert vers is. Geregistreerd ontwerp®

 Pesta Mörser und Stampfer
Bei Pesta dreht sich alles um Frische. Ob Sie nun Ihr eigenes Pesto machen, Knoblauch 
stampfen oder Kräuter zerkleinern möchten - Pesta garantiert, dass alle Gerichte frisch serviert 
werden. Geschütztes Design®

P261.309
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 Barbecue Nido 
Nido est un barbecue en acier au carbone permettant une excellente préparation de vos repas 
d’été. Sa forme carrée offre une grande surface de préparation pour des plats toujours à point. 
Modèle déposé®

 Barbecue Nido  
Nido è un barbecue in acciaio al carbonio, ideale d’estate per grigliare il vostro cibo preferito. 
La forma quadrata garantisce una più ampia superficie di cottura. Design registrato®.

 Barbacoa Nido  
Nido es una barbacoa de acero de carbono que te ayudará a preparar tus comidas veraniegas. 
Gracias a su forma cuadrada, obtendrás más superfície para hacer tus comidas a la parilla de la 
manera que más te guste. Diseño registrado®

3650g   |   23,5 x 35 x 35 cm.

 Nido BBQ  
Nido is a carbon steel barbecue for the preparation of your food on those summer days. 
Thanks to its square shape it has more surface area to grill your delicious food just the way you 
like it. Registered design®

 Nido barbecue 
Nido is een koolstof-stalen barbecue voor de bereiding van uw maaltijd op zwoele 
zomerdagen. Dankzij de vierkante vorm is er extra gril oppervlak om etenswaren precies 
volgens uw eigen smaak te garen. Geregistreerd ontwerp®

 Nido Grill 
Grill aus Carbon-Stahl auf dem Sie an herrlichen Sommertagen Ihr Essen zubereiten können. 
Dank der praktischen Quadratform haben Sie mehr Platz, um Steaks, Fisch oder Gemüse 
darauf zu zubreiten. Geschütztes Design®

P422.211 P422.213
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 Presse-agrumes Press
Press est indispensable en cuisine. Vous êtes sûr d’avoir la bonne taille pour chaque fruit 
grâce aux 2 presses différentes. Aucune vitamine ne se perd parce que vous pourrez savourer 
vos boissons immédiatement après la pression en utilisant la carafe et le mélangeur assorti. 
Modèle déposée®

 Spremiagrumi Press
Press è l’amico indispensabile in cucina. Le 2 punte intercambiabili assicurano la giusta 
dimensione a ciascun frutto. Dopo aver spremuto, potete portare la caraffa di vetro e il suo 
prezioso contenuto direttamente a tavola, evitando ogni dispersione di vitamine. Design 
registrato®

 Exprimidor de mano Press
Press es tu compañero vital para la cocina. Los dos exprimidores intercambiables ayudan 
a adaptarse a distintos tamaños de fruta. Después de exprimir, la jarra de cristal puede ir 
directamente a la mesa sin desperdiciar ni una vitamina. Diseño registrado®

382g   |   Ø 11 x 20 cm.   |   700 ml.

 Press hand juicer
Press is your vital companion in the kitchen. The 2 changeable drills make sure you have the 
right size for each fruit. After squeezing your fruits, the glass carafe and it’s pourer can go 
straight to the table so you don’t spill any vitamins. Registered design®

 Press hand fruitpers
Press is uw essentiële metgezel voor in de keuken. De twee verstelbare persen zorgen ervoor 
dat u voorzien bent voor elke maat fruit. Na het persen van uw fruit kan de glazen karaf en 
pers rechtstreeks op tafel om zo geen vitaminen te verspillen. Geregistreerd ontwerp®

 Press Saftpresse
Press ist Ihr vitaler Küchenhelfer. Zum Auspressen der Früchte haben Sie die Wahl zwischen 
zwei austauschbaren Aufsätzen. Der fertige Saft ist mit der Glaskaraffe und mitgeliefertem 
Ausgießer sofort servierfähig. Geschütztes Design®

P261.181
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 Théière Teako
Teako permet de profiter pleinement d’une tasse de thé. Faites un litre de délicieux thé et 
évitez qu’il devienne amère grâce à la passoire qui se soulève et se verrouille facilement. La 
partie inferieure en silicone protège le corps en acier inoxydable et sa poignée en bois lui 
donne un aspect et un toucher naturel. Tout cela, ainsi que son bec verseur anti-gouttes vous 
permet de servir un thé tout en beauté. Modèle déposé®

 Teiera Teako
Teako ti fa riscoprire il piacere di bere un te. Crea un litro di ottimo te con il filtro facile da 
sollevare e bloccare e evita al tuo te di diventare amaro. Il fondo in silicone protegge la 
struttura in acciaio mentre il manico in legno gli dà un tocco di classe. Grazie a tutto questo e al 
sistema antigoccia, servire il te non sarà più un problema. Design registrato®

 Tetera Teako
Teako te ayudará a hacer 1 litro de delicioso té gracias a su filtro que evitará que se amargue. 
La parte inferior de silicona protege el cuerpo de acero inoxidable mientras que el mango de 
madera le dará un toque natural. Su diseño para servir la bebida evitará que ésta se derrame. 
Diseño registrado®

870g   |   20 x 22 x 22 cm.   |   1000 ml. 

 Teako tea pot
Teako makes drinking tea an experience again. Create 1 litre of delicious tea with the easy to 
lift and lock strainer which prevents your tea becoming bitter. A firm silicone bottom protects 
the stainless steel body while the wooden handle gives it a natural look and feel. All of this 
plus the drip-free spout allows your tea to be served without spillage. Registered design®

 Teako theepot
Teako maakt thee drinken weer een hele beleving. Maak 1 liter heerlijke thee met het “lift 
en lock” thee-ei dat ervoor zorgt dat je thee nooit bitter wordt. De stevige siliconen bodem 
beschermt de roestvrijstalen pot terwijl de houten hendel een natuurlijk detail geeft. De 
combinatie van al deze elementen, inclusief de special gevormde tuit zorgt voor een unieke 
thee ervaring zonder morsen of vlekken. Geregistreerd ontwerp®

 Teako Teekanne
Teako macht Teetrinken wieder zum Ereignis. Mit dem praktischen “lift & lock” Sieb brühen 
Sie 1 Liter Tee direkt in der Kanne, ohne dass dieser bitter wird. Der robuste Silikonboden 
schützt den Edelstahlkörper, gleichzeitig verleiht der Holzgriff einen natürlichen Look und der 
tropffreie Ausgießer garantiert sauberes Servieren. Registriertes Design®

P263.051
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 Set pour vin chaud avec verres Glu
Glu vous sera utile tout au long de l’année. Pendant les froides soirées d’hiver, la bougie 
chauffe-plat gardera vos boissons au chaud. Avec les verres à double parois, vous aurez une 
excellente combinaison pour du vin chaud par exemple. Tandis qu’en été, le set pourra servir 
sans la bougie, pour toutes vos boissons rafraichissantes. Modèle déposé®

 Set vin brulè Glu
Glu è un set caraffa utilizzabile tutto l’anno. La candelina inclusa può riscaldare le vostre 
bevande nelle fredde sere invernali. Insieme a 2 bicchieri in doppio vetro è, ad esempio, ideale 
per il vin brulè. In estate, il set può essere utilizzato senza la candelina per servire bevande 
fresche e rinfrescanti. Design registrato®

 Set vino caliente Glu con copas
Glu es un set para todo el año. La vela incluida ayuda a calentar tus bebidas durantes las frías 
noches de invierno. Incluyendo las 2 tazas de doble cristal es un set excelente para servir vino 
caliente. Durante el verano, la jarra puede ser utilizada sin encender la vela para servir tus 
bebidas bien frías. Diseño registrado®

621g   |   Ø 16,8 x 30,5 cm.   |   carafe: 1000 ml.   |   glass: 125 ml.

 Glu mulled wine set with glasses
Glu is an all year round carafe set. The included tea light can heat up your drinks during those 
cold winter evenings.Together with the 2 double wall glasses this is e.g. excellent for mulled 
wine. During the summer time the carafe set can be used without tea light for serving all your 
cool and refreshing drinks. Registered design®

 Glu Glühwein set met glazen
Glu is een karafset die u het gehele jaar kunt gebruiken. Het theelicht (inclusief) kan uw 
dranken verwarmen tijdens die koude winteravonden. Samen met de 2 dubbelwandige glazen 
is deze uitermate geschikt voor Glühwein. Tijdens de zomer is de karaf zonder het theelicht te 
gebruiken om koele en verfrissende dranken te serveren. Geregistreerd ontwerp®

 Glu Glühweinset mit Gläsern
Glu ist für das ganze Jahr geeignet. Im Winter hält das mitgelieferte Teelicht Ihre Getränke 
warm. In Kombination mit den zwei doppelwandigen Gläsern ist dies perfekt für z.B. Glühwein. 
Im Sommer auf der Terrasse dient dieses Set ohne Kerze für das Servieren Ihrer kühlen Drinks. 
Geschütztes Design®

P263.211
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Cocoa

 Set de fondue au chocolat Cocoa
Cocoa apportera une nouvelle dimension à vos desserts. Grâce aux 4 piques vous passerez un 
bon moment entre amis ou une soirée romantique. Bougie chauffe-plat incluse dans le set. 
Modèle déposé®

 Set fonduta per cioccolato Cocoa
Cocoa è un set fonduta che aumenterà il piacere del dessert. Ha 4 bastoncini che potrete usare 
con gli amici o in una romantica cenetta. La candelina è inclusa nel set. Design registrato®

 Set fondue chocolate Cocoa
Cocoa es un set fondue que incrementará el placer de los postres. Incluye 4 varas y una vela 
para ser utilizadas tanto con amigos como para una velada romántica. Diseño registrado®

356g   |   Ø 12,4 x 8,5 cm.   |   500 ml.

 Cocoa chocolate fondue set
Cocoa is a fondue set that increases the pleasure of desserts. Use it with friends, or at the end 
of a romantic dinner. The set includes 4 sticks and a tea light. Registered design®

 Cocoa chocolade fondue set
Cocoa verhoogt uw plezier in het maken van desserts. De 4 fondueprikkers kunt u gebruiken 
wanneer u vrienden uitnodigt of als u een romantisch diner heeft. Inclusief theelicht. 
Geregistreerd ontwerp®

 Cocoa Schokoladenfondue Set
Mit Cocoa bringen Sie das perfekte Dessert auf den Tisch. Ob mit Freunden oder romantisch 
nur zu zweit. Das Set beinhaltet vier Stäbchen und ein Teelicht. Geschütztes Design®

P263.201
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P264.001

 Carafe vin rouge Aerato
Aerato est une œuvre d’art sur votre table pour votre vin rouge. L’aérateur en acier inoxydable 
offre un meilleur bouquet, des saveurs améliorées et une meilleure finition à vos vins préférés. 
Une fois le vin versé dans la carafe en verre, l’aérateur peut être refermé par son bouchon en 
bambou et vous profitez dès lors de votre vin. Modèle déposé®

 Decanter Aerato
Aerato è un vero pezzo d’arte per la vostra tavola. L’aeratore in acciaio inox migliorerà i 
profumi del vostro vino rosso, accentuandone il gusto e l’aroma. Dopo aver versato il vino 
nella caraffa di vetro, chiudere l’aeratore con il tappo in bambù. Ora, il vino è pronto per essere 
servito! Design registrato®

 Decantador de vino Aerato
Aerato es una obra de arte llevada a la mesa.Tendrás todo lo que necesitas para oxigenar tu 
vino, servirlo y disfrutarlo. Diseño registrado®

687g   |   Ø 20,9 x 18,9 cm.   |   1600 ml.

 Aerato red wine carafe
Aerato brings red wine tasting and drinking to a higher level of enjoyment. With this easy but 
complete wine carafe you have all in one to air wine, serve wine and pour wine. Registered 
design®

 Aerato wijnkaraf
Aerato is een waar kunststuk aan tafel. De roestvrijstalen beluchter zorgt voor een beter 
boeket en verbetert de smaak en afdronk van uw goede rode wijn. Aerato kan afgesloten 
worden met de bamboe dop. Vervolgens kan de wijn makkelijke geschonken worden. 
Geregistreerd ontwerp®

 Aerato Rotweinkaraffe
Das Meisterwerk auf dem Tisch. Der Belüfter aus rostfreiem Edelstahl kreiert ein volleres 
Bouquet, verbesserten Geschmack und sorgt so für einen intensiveren Abgang Ihres 
Lieblingsweins. Nachdem der Wein in die Glaskaraffe gegossen wurde, kann der Aerator mit 
einem Stöpsel aus Bambus verschlossen werden und Sie können den belüfteten Wein sofort 
genießen. Geschütztes Design®
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Aerato



47

P264.021

 Carafe vin blanc Gliss
Gliss apporte une touche d’élégance à vos vins blancs. Remplissez le tube en acier inoxydable 
de glaçons, et vous rafraichirez votre vin rapidement. La carafe en verre s’unie à l’anneau en 
silicone pour vous permettre de servir un verre de vin ou toute autre boisson fraîche avec 
aisance et élégance. Gliss se referme grâce à son bouchon en bambou. Modèle déposé®

 Caraffa Gliss per vino bianco
Con la caraffa Gliss, bere il vino bianco diventerà ancor più elegante. Il tubo in acciaio inox può 
contenere i cubetti di ghiaccio e raffreddare rapidamente il vino. Il tappo in bambù sigilla la 
caraffa. L’anello iin silicone, unico, vi permette di versare il vino o qualsiasi altro liquido. Design 
registrato®

 Jarra para vino blanco Gliss
Gliss hará que beber vino blanco sea cómodo y elegante. La combinación de la jarra de cristal 
y el anillo de silicona hará fácil verter el vino, servirlo y disfrutarlo. Diseño registrado®

877g   |   Ø 10,9 x 32,8 cm.   |   800 ml.

 Gliss white wine carafe
Gliss brings white wine tasting and drinking to a higher level of enjoyment. With this easy but 
complete wine carafe you have all in one to cool wine, serve wine and pour wine. Registered 
design®

 Gliss wijnkaraf voor witte wijn
Gliss brengt elegantie. De roestvrijstalen buis kan worden gevuld met ijs om de wijn in een 
mum van tijd af te koelen. Af te sluiten met de bamboe dop. Door de unieke siliconen ring gaat 
het uitschenken van de gekoelde dranken gemakkelijk en stijlvol. Geregistreerd ontwerp®

 Gliss Weißweinkaraffe
Gliss macht den Weißweingenuss noch eleganter. Der Behälter aus Edelstahl kann mit 
selbstgemachten Eiswürfeln gefüllt werden, womit der Wein schnell gekühlt wird. Mit dem 
Stöpsel aus Bambus wird der Behälter geschlossen. In Kombination mit dem einzigartigen 
Ring aus Silikon können Sie mit der Glasskaraffe den Wein oder alle sonstigen gekühlten 
Flüssigkeiten einfach einschenken. Geschütztes Design®
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 Carafe Lumm
Lumm est une carafe légère qui apportera une belle touche à votre table. Le creux de son fond 
reflète son contenant. Lumm se ferme grâce à son bouchon en bambou. Modèle déposé®

 Caraffa Lumm
Lumm è una caraffa di vetro sottile che darà alle vostre cene la giusta atmosfera. La luce, dal 
fondo, si riflette all’interno ed il vostro drink ne risulterà esaltato. Potete chiudere la caraffa con 
il tappo in bambù. Design registrato®

 Jarra luminosa Lumm
Lumm es una jarra de cristal que dará ese toque especial a tus cenas. La luz LED integrada que 
se encuentra en la parte inferior creará reflejos en la bebida y la iluminará. Diseño registrado®

781g   |   Ø 10,2 x 28,4 cm.   |   750 ml.

 Lumm water carafe
Lumm brings more atmosphere in serving your beverages. With the integrated LED light this 
carafe is not only very functional but also a decoration piece on your serving table. Registered 
design®

 Lumm LED karaf
Lumm is een glazen karaf die extra sfeer brengt aan uw dinertafel. De bodem is ietwat hol 
en het daarin verwerkte LED verlicht de drank in de karaf. Af te sluiten met de bamboe dop. 
Geregistreerd ontwerp®

 Lumm Glaskaraffe mit Licht
Die Glaskaraffe mit Licht, welche Ihrem Dinner die richtige Stimmung verleiht. Das Licht auf 
dem Boden wird nach oben reflektiert und hebt das hervor, was Sie anbieten möchten. Die 
Karaffe wird mit einem Verschluss aus Bambus verschlossen. Geschütztes Design®
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 Carafe couleur 1l Hyta
Hyta apporte de l’élégance à vos déjeuners, diners et fêtes. La carafe faite main combine 
design et ergonomie, permettant un service facile. Le bouchon en silicone protège votre eau. 
Modèle déposé®

 Caraffa colorata Hyta da 1 L
La caraffa Hyta ti permette di servire l’acqua in modo elegante ai tuoi pranzi, cene o feste. 
Fatta a mano è una combinazione ideale tra design e praticità. Il tappo in silicone.  Design 
registrato®

 Jarra de color Hyta 1L
Hyta es el diseño perfecto para servir elegancia en tus comidas, cenas o fiestas. Esta jarra de 1L 
fabricada a mano es la combinación ideal entre diseño ergonómico y funcionalidad. El tapón 
de silicona evita que nada arruine tu bebida. Diseño registrado®

670g   |   ø 10 x 27,5 cm.   |   1000 ml.

Hyta 1L color carafe
Hyta is an elegant way to serve water for all your nice lunches, dinners and even parties. The 
1L handmade carafe is an ideal combination between design and ergonomics making it easy to 
pour.  The silicon cap avoids dust or dirt in your water. Registered design®

 Hyta mat glazen tafel karaf
Hyta serveert water op een elegante manier. De 1L handgeblazen karaf heeft een 
ergonomische vorm en een fraaie matglazen afwerking. De silicone dop houdt je drank vers. 
Geregistreerd ontwerp®

 Hyta 1l Karaffe
Mit Hyta bringen Sie Wasser auf elegante Art und Weise zu Ihrem Brunch, Abendessen oder 
für Parties! Diese 1l handgefertigte Karaffe ist eine perfekte Kombination aus Design und 
Ergonomie. Mit Silikondeckel zum Schutz vor Staub und Schmutz. Geschütztes Design®

P264.057
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Hyta

P264.045 P264.047

 Carafe 0,5l et verre Hyta
Restez hydraté avec votre carafe personnelle Hyta. La carafe faite main combine design et 
ergonomie permettant un service facile. Le verre de couleur sert également de bouchon pour 
protéger votre eau. Idéal au bureau ou sur la table de chevet.  Modèle déposé®

 Caraffa con bicchiere Hyta
Hyta è la tua caraffa da 0,5 L che ti permette di restare idratato. Fatta a mano è una 
combinazione ideale tra design e praticità. Il bicchiere di vetro colorato funge anche da tappo. 
Ideale da usare in ufficio o sul comodino. Design registrato®

 Jarra de cristal Hyta 0.5L
Hyta es la jarra de 0.5L que te permitirá estar hidratado durante todo el día. Fabricada a mano, 
es la combinación ideal entre diseño ergonómico y funcionalidad. El cristal de distintos colores 
tiene la función de tapa para evitar que nada arruine tu bebida. Este artículo es ideal para usar 
en la oficina o para tener en la mesilla de noche. Diseño registrado®

610g   |   ø 9,5 x 20,3 cm.   |   500 ml.

 Hyta 0.5L carafe with drinking glass
Hyta is your personal carafe providing you with 0.5L of water for staying hydrated. The 
handmade carafe is an ideal combination between design and ergonomics making it easy to 
pour. The colored drinking glass also functions as cap avoiding dust or dirt in your water. This 
makes it ideal for use in the office or as a bed side solution. Registered design®

 Hyta mat glazen karaf met gekleurd drinkglas
Hyta is een handgeblazen glazen karaf met 500 mL inhoud die je helpt gehydrateerd te 
blijven gedurende de hele dag. De ergonomische vorm maakt schenken echt makkelijk. Het 
bijgeleverde gekleurde glas fungeert tevens als deksel en zorgt er voor dat je water vers blijft. 
Ideaal dus voor gebruik op je bureau, of op je nachttafel voor het geval je ‘s nachts dorst krijgt. 
Geregistreerd ontwerp®

 Hyta 0,5l Karaffe mit Trinkglas
Die handgefertigte 0,5l Karaffe ist eine perfekte Kombination aus Design und Ergonomie. Das 
farbige Trinkglas dient auch als Deckel, zum Schutz vor Staub und Schmutz. Hyta ist ideal zur 
Verwendung im Büro oder für Ihren Nachttisch. Geschütztes Design®

8 7 1 4 6 1 2 0 9 4 8 4 68 7 1 4 6 1 2 0 9 4 8 3 9
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Flute

 Pochette à Champagne Flute
Flute est un porte-bouteilles de champagne de luxe fait à base de “EVA” qui sécurise vos 
bouteilles de champagne (non fournies) et les verres (inclus) arrivent en toute sécurité à votre 
destination. Modèle déposé®

 Portabottiglia per Champagne Flute
Elegante portabottiglia XD Design per Champagne in EVA con 2 bicchieri. Design registrato®

 Estuche de champán Flute
Flute es un lujoso estuche para champán que hará que puedas transportar con seguridad tu 
botella de champán (no incluida) y tu par de copas (incluidas). Diseño registrado®

471g   |   39 x 29 x 8,8 cm.

 Flute champagne carrier
Flute is a luxurious champagne carrier that makes sure your bottle of champagne (not 
included) and the glasses (included) arrive safely at their destination. Registered design®

 Flute champagne tas
Flute is een luxueuze tas gemaakt van EVA die verzekert dat uw fles champagne (niet 
inclusief) en de glazen (inclusief) veilig op uw bestemming aankomen. Geregistreerd ontwerp®

 Flute Champagnerträger
Der luxuriöse Flute Champagnerträger aus EVA ist ein praktisches Accessoire, um 
die Utensilien für ein gemeinsames Glas Champagner sicher zu transportieren. Zwei 
Champagnergläser sind inkludiert, die Flasche ist nicht im Lieferumfang enthalten. 
Geschütztes Design®

P911.311

8 7 1 4 6 1 2 0 6 8 1 6 8

Swirl

 Pochette à vin Swirl
Swirl est un porte-bouteilles de vin de luxe fait à base de “EVA” qui sécurise vos bouteilles de 
vin (non fournies) et les verres (inclus) arrivent en toute sécurité à votre destination. Modèle 
déposé®

 Portabottiglia da vino Swirl
Elegante portabottiglia XD Design in EVA con 2 bicchieri da vino. Design registrato®

 Estuche de vino Swirl
Swirl es un lujoso estuche para vino que hará que puedas transportar con seguridad tu botella 
de vino (no incluida) y tu par de copas (incluidas). Diseño registrado®

684g   |   29 x 39 x 8,5 cm.

 Swirl wine carrier
Swirl is a luxurious wine carrier that makes sure your bottle of wine (not included) and the 
glasses (included) arrive safely at their destination. Registered design®

 Swirl luxe wijntas
Swirl is een luxueuze wijndrager gemaakt van EVA die verzekert dat uw wijnfles (niet inclusief) 
en de glazen (inclusief) veilig op uw bestemming aankomen. Geregistreerd ontwerp®

 Swirl Weinträger
Der luxuriöse Swirl Weinträger aus EVA ist ein praktisches Accessoire, um die Utensilien für ein 
gemeinsames Glas Wein sicher zu transportieren. Zwei Weingläser sind inkludiert, die Flasche 
ist nicht im Lieferumfang enthalten. Geschütztes Design®

P911.301

8 7 1 4 6 1 2 0 6 8 1 5 1



52

P263.022

 Set appétitif Orbo
Orbo est un ensemble de 3 coupelles permettant de porter, présenter et servir vos gâteaux 
apéritif pour une soirée entre amis réussie. Modèle déposé ®

 Ciotole Orbo
Orbo è un set composto da 3 ciotole per portare, servire e presentare i tuoi snacks. Un piacere 
per ogni festa.  Design registrato®

 Cuencos Orbo
Orbo es un set de 3 cuencos para llevar, servir y presentar tus pica-pica de una manera muy 
original. Diseño registrado®

500g   |   22 x 22 x 22 cm.

 Orbo serving bowls
Orbo is a set of 3 bowls making carrying, serving and presenting your snacks a pleasure for 
any dinner party. Registered design®

 Orbo serveer schalen
Orbo is een set van 3 schalen die het dragen en serveren van uw snacks bij ieder diner tot een 
feest maakt. Geregistreerd ontwerp®

 Orbo Servierschalen
Bei Orbo handelt es sich um ein Set bestehend aus 3 Schalen, welche das Tragen, Servieren 
und Präsentieren Ihrer Snacks zur Freude jeder Dinnerpartymacht. Geschütztes Design®
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James

 Set cocktail James
James est tout ce qu’il vous faut pour faire de fabuleux cocktails. Avec son bouchon mesureur 
vous pourrez également filtrer vos mélanges. Un shaker de haute qualité avec pilon et 
mélangeur pour appliquer la touche finale. Modèle déposé®

 Set da cocktail James
James è tutto quello che vi occorre per creare un buon cocktail. Comprende un tappo 
intelligente che misura l’esatta quantità necessaria e che filtra il liquido, uno shaker di alta 
qualità per mescolare il tutto, un pestello ed un agitatore per dare il tocco finale. Design 
registrato®

 Set cocktail James
James es todo lo que necesitas para realizar tus cocktails. Incluye un práctico medidor de 
cantidades a mezclar con filtro para servir la mezcla, una coctelera de alta calidad, un agitador 
y un mortero para darle el toque final a tu cocktail. Diseño registrado®

317g   |   Ø 8,2 x 23,5 cm.

 James cocktail set
James is all you need to start mixing those splendid cocktails. James includes a smart cap to 
measure the exact quantities needed and to filter your finished cocktail mix, a high quality 
shaker to mix it all and a muddler and stirrer to give the final touch. Registered design®

 James cocktail set
James heeft alles wat u nodig heeft om heerlijke cocktails te maken. James wordt geleverd 
inclusief handige maatdop, een stamper en roerstaaf voor de finishing touch. Geregistreerd 
ontwerp®

 James Cocktail Set
Alles, was Sie zum Mixen fantastischer Cocktails brauchen, bietet James. Das Set beinhaltet 
einen praktischen Deckel mit Messbecher und Filter zum Abgießen, einen hochwertigen 
Shaker und einen Rührer. Geschütztes Design®
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Ora

Eon

 Tire-bouchon levier Ora
Ora est un tire-bouchon levier très fonctionnel et facile d’usage. En un tour de main vous ôtez 
la capsule grâce au coupe-capsule intégré, et en 2 mouvements votre bouteille est débouchée. 
A votre santé. Modèle déposé®

 Cavatappi Ora
Ora è un cavatappi a leva molto semplice da usare. Il levacapsule integrato ti aiuta a togliere 
la caspula dal tappo della bottiglia e grazie alla leva la il tappo è rimosso in due semplici 
movimenti, giù e su. Design registrato®

 Abridor Ora
Ora es un abridor totalmente funcional, ya que su cúter integrado te ayudará a cortar la 
cápsula de tu botella de vino y simplemente tendrás que abrirla con la espiral. Diseño 
registrado®

750g   |   20 x 10 x 4,5 cm.

 Ora lever corkscrew
Ora is a very functional and easy to use lever corkscrew. The integrated foil cutters help you 
remove the foil and with the leveller your bottle is opened with 2 simple movements, down 
and up. Enjoy your wine. Registered design®

 Ora hefboom kurkentrekker
Ora is een zeer functionele hefboom kurkentrekker. Met de geïntegreerde loodsnijder is folie 
en lood om de hals  makkelijk te verwijderen en met slechts twee simpele bewegingen is de 
fles geopend. Proost! Geregistreerd ontwerp®

 Ora Hebel-Korkenzieher
Ora ist ein äußerst funktioneller Hebel-Korkenzieher, welcher durch seine einfache 
Handhabung besticht. Der integrierte Folienschneider entfernt jede Kappe mühelos und durch 
den Hebelmechanismus wird jede Flasche in 2 einfachen Schritten geöffnet: Drücken und 
Ziehen. Genießen Sie Ihren edlen Tropfen! Geschütztes Design®

P911.811
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 Tire-bouchon 2 étapes Eon
Eon vous transforme en véritable barman. Ce tire-bouchon est compact, facile d’usage et 
stylisé. En un tour de main vous ôtez la capsule grâce au coupe-capsule intégré, et en 3 
mouvements votre bouteille est débouchée. A votre santé. Modèle déposé®

 Cavatappi Eon
Oen è il cavatappi che tutti i barman vorrebbero. E’ un cavatappi compatto e facile da 
utilizzare. Il levacapsule integrato ti aiuta a togliere la capsula dal collo della bottiglia e 
grazie alla leva il tappo si toglie in 3 semplici movimenti, giù, su, su. Goditi il tuo vino. Design 
registrato®

 Abridor Eon
Eon es la herramienta básica para todo barman. Es un abridor compacto y con estilo que te 
ayudará a cortar la cápsula de tu botella de vino y seguidamente abrirla con su espiral. Diseño 
registrado®

95g   |   2,4 x 2,2 x 11,2 cm.

 Eon 2 step corkscrew
Eon is the tool for every barman. It’s a stylish, compact and easy to use 2 step opener. The 
integrated foil cutters help you remove the foil and with the leveller your bottle is opened with 
3 simple movements, down, up and up. Enjoy your wine. Registered design®

 Eon tweetraps kurkentrekker
Eon is het gereedschap voor iedere bartender. Stijlvol, compact en practisch in gebruik. Met de 
geïntegreerde loodsnijder is elke fles in een mum van tijd vakkundig geopend in drie simpele 
handelingen. Proost! Geregistreerd ontwerp®

 Eon Korkenzieher
Eon ist das ideales Accessoire für jeden Barkeeper! Der modische und kompakte Korkenzieher 
mit 2 Stufen ist einfach im Gebrauch und entfernt durch den integrierten Folienschneider 
mühelos jede Kappe. Durch den Hebelmechanismus wird jede Flasche in 3 einfachen Schritten 
geöffnet: Drücken, Ziehen und Ziehen. Genießen Sie Ihren edlen Tropfen! Geschütztes Design®

P911.801 P905.009
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 Nichoir Tweet
Rapprochez-vous de la nature en accrochant le nichoir où vous souhaitez. Le fond se démonte 
facilement pour permettre un nettoyage en fin de saison. Vos amis ailés seront très à l’aise 
grâce aux trous de de drainage au fond et aux trous d’aération dans le toit. Modèle déposé®

 Casetta per uccelli Tweet
La casetta per uccelli Tweet può essere facilmente appesa o avvitata ovunque all’aperto. Il 
fondo è removibile per la pulizia stagionale. Grazie ai fori per il drenaggio e le prese d’aria nella 
parte superiore,  sarà sempre un luogo confortevole per i vostri piccoli amici. Design registrato®

 Casa para pájaros Tweet
La casita para pájaros Tweet ha sido diseñada para que se pueda colgar en cualquier lugar 
exterior de tu casa. La base se puede desmontar para poder limpiarla y además contiene 
agujeros de drenaje para el agua. La superfície también dispone de pequeños agujeros para 
facilitar la circulación del aire. Diseño registrado®

403g   |   Ø 14,6 x 18 cm.

 Tweet bird house
The Tweet bird house can easily be hung or screwed anywhere outdoors, bringing you closer 
to nature.  The bottom is easily removed for cleaning seasonally. With drainage holes on the 
bottom and air circulation holes on top, there is always a comfortable place for your small 
friends. Registered design®

 Tweet vogelhuisje
Het Tweet vogelhuisje kan eenvoudig opgehangen of bevestigd worden buitenshuis. Zo 
komt u dichter bij de natuur te staan. De bodem kan snel verwijderd worden om te reinigen 
na een seizoen. Met doordachte drainagegaten in de bodem, en luchtventilatiegaten aan de 
bovenzijde is dit een aangenaam verblijf voor uw kleine gevederde vriendjes. Geregistreerd 
ontwerp®

 Tweet Vogelhäuschen
Das Tweet Vogelhäuschen kann durch Aufhängen oder Anschrauben im Freien befestigt 
werden und bringt Sie somit der Natur etwas näher. Die Unterseite kann zur saisonalen 
Reinigung einfach abgenommen werden. Durch kleine Löcher an der Unterseite zum 
Abfließen des Wassers und an der Oberseite zur Luftzirkulation ist Ihren kleinen Freunden ein 
komfortabler Rastplatz garantiert. Geschütztes Design®

P269.003
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 Sablier de douche Timo
Économisez plus de vingt mille litres d’eau chaude par année en utilisant Timo, le coach de 
douche écologique avec une solide ventouse. Vous économiserez de l’énergie et réduirez aussi 
votre facture d’électricité ! Modèle déposé®

 Clessidra per doccia Timo
Clessidra per doccia da 5 minuti. Corpo in resina trasparente e in ABS bianco opaco, potente 
ventosa in PVC nel retro. Contiene una clessidra in vetro con sabbia blu. Confezionato in scatola 
bianca. Design registrato®

 Entrenador de ducha Timo
Ahorra hasta veinte mil litros de agua caliente al año usando Timo, el temporizador ecológico 
con potente ventosa. ¡Ahorrarás energía y tus facturas disminuirán! Diseño registrado®

64g   |   1,6 x 11 x 3,6 cm.

 Timo shower coach
Save up to twenty thousand litres of heated water per year by using Timo the eco friendly 
shower coach with strong suction cup. You’ll save energy and reduce your power and water bill 
at the same time! Registered design®

 Timo douche coach
Bespaar tot twintigduizend liter warm water per jaar door het gebruik van Timo, de 
milieuvriendelijke douche coach met sterke zuignap. U bespaart niet alleen water maar ook 
uw energie- en waterrekening zal flink lager zijn! Geregistreerd ontwerp®

 Timo Duschcoach
Mit dem Timo Duschcoach sparen Sie bis zu 20.000 Liter Warmwasser im Jahr. Duschen Sie 
einfach ein paar Minuten kürzer pro Tag und sparen Sie nicht nur Wasser und Energie, sondern 
auch bares Geld! Geschütztes Design®

P269.173 P905.001
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drinkware

There are few moments in life that are as elegant as 
enjoying a strong cup of coffee or soothing cup of tea. 
This everyday moment can instantly become a little more 
elevated with the right drinkware.
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 Mug Pop
Pop est un mug 275ml à double parois en PP, extérieur translucide effet givré et couvercle 
coulissant. Modèle déposé®

 Tazza Pop
Pop è una tazza in plastica a doppia parete con finitura smerigliata all’esterno e tappo 
scorrevole. Capacità 275 ml. Design registrato®

 Taza Pop
Pop es una taza elegante de plástico de doble pared. Tapa deslizante. Capacidad 275 ml. 
Diseño Registrado.

145g   |  16,9 x 7,2 x 10,3 cm.

 Pop mug
Pop is a fresh looking double wall plastic mug with frosted outside and sliding lid. 275ml 
content. Registered design®

 Pop mok
Pop is een fris oogende dubbelwandige PP mok met frosted look buitenkant en schuif sluiting. 
Capaciteit 275 ml. Geregistreerd ontwerp®

 Pop Tasse
Pop ist eine frische doppelwandige Kunststofftasse mit Schubdeckel. 275ml 
Fassungsvermögen

Pop

 Mug Lock
Lock est un mug de voyage 250ml, extérieur en acier inoxydable, intérieur en PP, facile à 
fermer à une main. Le mug peut être entièrement démonté à la fin de son cycle de vie pour 
recyclage.

 Tazza da viaggio
Lock ti permette di portare i tuoi drink in sicurezza. Facile da chiudere ermeticamente anche 
con una sola mano. In acciaio inossidabile 201 foderata all’interno in PP

 Taza de viaje Lock
Lock lleva tu bebida de forma segura donde quiera que vayas. La taza de 250 ml es fácil de 
cerrar con una mano. De duradero acero inoxidable 201 y con revestimento interior de PP. Fácil 
de desmontar para su reciclaje. Diseño Registrado.

300g   |   20 x 8,1 x 6,8 cm.

 Lock travel mug
Lock allows you to safely drink and transport your drink to any location. The 250ml mug is 
easy to lock with one hand and made from durable 201 stainless steel with an inside PP lining. 
Designed so that the mug is easy to take apart for recycling. Registered design®

 Lok reismok
Met de Lock neemt u uw drankje  veilig mee naar elke locatie. De 250ml mok is eenvoudig 
te vergrendelen met één hand en gemaakt van duurzaam 201 roestvrij staal met een PP 
binnenzijde. Ontworpen zodat de beker gemakkelijk uit elkaar is te halen voor recycling. 
Geregistreerd ontwerp®

 Lock Reisebecher
Lock bringt Ihr Getränk sicher an jeden Ort. Der 250ml Becher mit einem einfachen 
Einhandverschluss ist aus widerstandsfähigem 201 Edelstahl gefertigt, innen aus PP. Und das 
Ganze so designed, um ihn zum Recyceln einfach zerlegen zu können. Registered design®
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 Bouteille isotherme Torre
Torre est une bouteille thermos de 500ml avec double paroi en acier inoxydable 201 et 
couvercle en PP. Modèle déposé®

 Termos torre
Torre è un termos a doppia parete isolato a vuoto da 500 ml in acciaio inossidabile 201. Il 
tappo in PP può essere usato come tazza. Design registrato®

 Termo Torre
Torre es un termo de 500 ml de doble pared al vacío. Duradero acero inoxidable 201. El termo 
se cierra con una tapa de PP para que disfrutes tus bebidas calientes. Diseño Registrado.

380g   |   24,5 x x 6,8 dia.

 Torre flask
Torre is a 500ml double wall vacuum flask in durable 201 stainless steel. The flask closes with a 
PP lid that can be used to enjoy your hot beverages. Registered design®

 Torre isoleerfles
Torre is een 500 ml dubbelwandige vacuum isoleerfles van duurzaam 201 roestvrij staal. 
De fles heeft een PP dop en kan gebruikt worden voor uw warme dranken. Geregistreerd 
ontwerp®

 Torre Flasche
Torre ist eine modische 500ml doppelwandige Thermosflasche aus widerstandsfähigem 
Edelstahl. Die Flasche ist mit einem PP Deckel verschließbar und hält so Ihre Getränke auf 
Temperatur. Registered design®

P433.383 P433.384 P433.385

Torre
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 Mug de voyage Dia
Dia est un mug 350ml à double parois en acier inoxydable 304 à l’intérieur, son design permet 
de le démonter complètement pour le recycler et garder un monde plus propre. Sans BPA. 
Modèle déposé®

 Tazza da viaggio Dia
Tazza in acciaio inossidabile 304 a doppia parete. Grazie all’isolamento dato dalla doppia 
parete e al tappo scorrente potrete mantenere le vostre bevande calde o fredde. Dia è 
progettata per poter reciclare tutte le sue parti separatamente. Non contiene BPA. Design 
registrato®

 Vaso de viaje Dia
Dia es un vaso de doble pared de acero inoxidable 304. Su doble pared y tapa de fácil apertura 
permiten conservar tanto bebidas frías como calientes hasta 350ml. Dia está diseñado de 
manera sostenible para ayudarte a conservar el entorno. Diseño registrado®

200g   |   14 x 8,5 x 9,2 cm.   |   350 ml.

 Dia travel tumbler 350ml
Dia is a double wall tumbler with durable 304 stainless steel on the inside. The double wall and 
sliding lid make it possible to carry both hot and cold drinks up to 350ml. Dia is designed so 
that it’s easy to take apart for recycling and therefore helps you invest in a cleaner world. BPA 
free and suited for hand wash. Registered design®

 Dia Eco reismok
Dia is een dubbelwandige 350 ml. beker met een binnenwand van duurzaam 304 roestvrij 
staal. Door de dubbele wand en het schuifdeksel is Dia geschikt voor zowel hete als koude 
dranken. De mok is zo ontworpen dat deze na de levensduur geheel gedemonteerd kan 
worden voor gescheiden afvalverwerking en recycling. Met Dia laat u zien begaan te zijn met 
een schonere wereld. BPA vrij en geschikt voor de handwas. Geregistreerd ontwerp®

 Dia Reisebecher
Dia ist ein doppelwandiger Becher aus beständigem 304 Edelstahl innen mit einem 
Fassungsvermögen von 350ml. Durch die Doppelwand und dem Schiebeverschluss können 
sowohl kalte als auch warme Getränke mitgenommen und getrunken werden. Dia ist zum 
einfachen Zerlegen und Recyclen designed. Ihre Investition für eine sauberere Welt. BPA frei. 
Handwäsche. Geschütztes Design®

P432.051 P432.052 P432.053
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 Tasse de voyage Dia
Sans déversements et sans se brûler. Isolant, réformable et suffisamment compact pour être 
placé sous la machine à café. Très hygiénique aussi, grâce au revêtement en acier inoxydable 
à la place de plastique. Conçu de telle manière à ce que la tasse de 227ml soit facilement 
démontée à des fins de recyclage.

 Tazza da viaggio Dia 
Senza bagnare né scottarti le mani. Richiudibile, isolata e compatta tanto da stare sotto una 
macchinetta per il caffè (227 ml). Anche molto igienica in quanto il bordo della tazza è in 
acciaio. Disegnata in modo da essere completamente reciclabile.

 Dia taza de viaje 
Sin goteos ni que te quemes las manos. Se cierra fácilmente, aislada y lo suficientemente 
compacta para ponerla directamente en la máquina de café (227ml). Higiénica totalmente ya 
que es de acero inoxidable y no de plástico. Diseñada para reciclarla fácilmente.

200g   |   10,2 x 8,5 x 9,2 cm.   |   227 ml.

 Dia travel mug 227ml
Without spills and without burning your hands. Closable, insulated and compact enough for 
under the coffee machine (227 ml). And very hygienic because the lining of the beaker is 
made of stainless steel, not from plastic. Designed so that the mug is easy to take apart for 
recycling. Registered design®

 Dia Eco mok  
Koffie drinken zonder uw handen te branden en te morsen. Afsluitbaar, isolerend en compact 
genoeg om onder de koffiemachine te passen. De roestvrijstalen rand is hygiënischer dan een 
plastic rand. Het meest opvallend is dat de mok ontworpen is om na de levensduur geheel 
gedemonteerd te worden voor gescheiden afvalverwerking en recycling. U laat zien begaan te 
zijn met een schonere wereld. Geregistreerd ontwerp®

 Dia Reisebecher 
Ohne den Inhalt zu vergießen oder sich die Finger zu verbrennen! Verschließbar, isoliert und 
kompakt genug, um unter Ihre Kaffeemaschine zu passen! (227ml.) Und auch sehr hygienisch, 
durch das Edelstahl Lining des Bechers. Designed, zum einfachen Zerlegen und Recyceln.
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P432.061 P432.062 P432.063

 Mug antifuite Clik
Click est un mug antifuite 225ml à double parois, pratique qui peut être ouvert et ferme par 
une simple pression et son design permet de le démonter complètement pour le recycler et 
garder un monde plus propre. Sans BPA. Modèle déposé®

 Tazza da viaggio antigoccia Clik
La tazza Click utilizza un sistema per cui è possibile bere da ogni parte del tappo. Grazie alla 
doppia parete potrete mantenere le bevande calde o fredde. Capacità 225ml. Progettata per 
poter reciclare tutte le sue parti separatamente. Non contiene BPA. Design registrato®

 Vaso anti goteo Clik
Clik utiliza una tapa inteligente 360º que puede ser abierta y cerrada con un solo toque. 
Dispone de doble pared y tiene una capacidad de 225ml para que puedas llevar tanto bebidas 
frías como calientes. Este vaso está diseñado de acero inoxidable y de manera sostenible para 
ayudarte a conservar el entorno. Sin BPA y apto para lavar a mano. Diseño registrado®

214g   |   18,5 x 7,9 x 7,9 cm.   |   225 ml.   

 Clik leak proof travel tumbler 225ml
Clik uses a smart 360 degree drinking lid that can be opened and closed with a simple push. 
The double wall tumbler can hold 225ml and makes traveling with either hot or cold drinks 
leak proof. The tumbler is designed in such a way that the outer stainless steel is easy to take 
apart for recycling and therefore helps you invest in a cleaner world. BPA free and suited for 
hand wash. Registered design®

 Clik lekvrije Eco reismok
Clik heeft een slimme 360 graden drinkdeksel, die eevoudig geopend en gesloten kan worden 
met een simpele druk. De dubbelwandige 225 ml mok houdt uw koude of warme drank op de 
juiste temperatuur, zonder te lekken. De mok is zo ontworpen dat de buitenste roestvrijstalen 
behulzing eenvoudig te demonteren is voor hergebruik. Door Clik te gebruiken helpt u 
investeren in een schonere wereld. BPA vrij en geschikt voor de handwas. Geregistreerd 
ontwerp®

 Clik leak proof travel tumbler 225ml
Clik verfügt über eine clevere 360 Grad Trinkvorrichtung, die ganz einfach mit einem Klick 
geöffnet und geschlossen wird. Der doppelwandige Becher fasst 225ml und macht Reisen 
mit kalten oder warmen Getränken ganz ohne Auslaufen. Der Edelstahl außen kann einfach 
recycled werden. Ihre Investition in eine sauberere Welt. BPA frei. Handwäsche. Geschütztes 
Design® 
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P432.071 P432.072 P432.073

 Mug antifuite Clik
Click est un mug antifuite 225ml à double parois, pratique qui peut être ouvert et ferme par 
une simple pression et son design permet de le démonter complètement pour le recycler et 
garder un monde plus propre. Sans BPA. Modèle déposé®

 Tazza da viaggio antigoccia Clik
La tazza Click utilizza un sistema per cui è possibile bere da ogni parte del tappo. Grazie alla 
doppia parete potrete mantenere le bevande calde o fredde. Capacità 225ml. Progettata per 
poter reciclare tutte le sue parti separatamente. Non contiene BPA. Design registrato®

 Taza anti goteo Clik
Clik utiliza una tapa inteligente 360º que puede ser abierta y cerrada con un solo toque. 
Dispone de doble pared, mango y tiene una capacidad de 225ml para que puedas llevar 
tanto bebidas frías como calientes. Esta taza está diseñada de acero inoxidable y de manera 
sostenible para ayudarte a conservar el entorno. Sin BPA y apto para lavar a mano. Diseño 
registrado®

220g   |  17,7 x 10,2 x 7,3  cm.   |   225 ml.

 Clik leak proof travel mug 225ml
Clik uses a smart 360 degree drinking lid that can be opened and closed with a simple push. 
The double wall mug can hold 225ml and with the integrated handle it makes traveling with 
either hot or cold drinks leak proof. The mug is designed in such a way that the outer stainless 
steel is easy to take apart for recycling and therefore helps you invest in a cleaner world. BPA 
free and suited for hand wash. Registered design®

 Clik lekvrije Eco reismok met handvat
Clik heeft een slimme 360 graden drinkdeksel, die eevoudig geopend en gesloten kan worden 
met een simpele druk. De dubbelwandige 225 ml. mok met handvat houdt uw koude of 
warme drank op de juiste temperatuur, zonder te lekken. De mok is zo ontworpen dat de 
buitenste roestvrijstalen behulzing eenvoudig te demonteren is voor hergebruik. Door Clik te 
gebruiken helpt u investeren in een schonere wereld. BPA vrij en geschikt voor de handwas. 
Geregistreerd ontwerp®

 Clik auslaufsicherer Reisebecher mit Griff
Clik verfügt über eine clevere 360 Grad Trinkvorrichtung, die ganz einfach mit einem Klick 
geöffnet und geschlossen wird. Der doppelwandige Becher fasst 225ml und mit dem 
integriertem Griff wird Reisen mit kalten oder warmen Getränken ganz auslaufsicher. Der 
Edelstahl außen kann einfach recycled werden. Ihre Investition in eine sauberere Welt. BPA frei. 
Handwäsche. Geschütztes Design®
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P433.221 P433.223 P433.224 P433.225 P433.227

 Bouteille isotherme Bopp Hot
Bopp Hot est un thermos de 600ml, une fermeture poussoir et une tasse avec une poignée 
aux finitions contrastées, idéal pour les buveurs de café tendance. Modèle déposé®

 Termos Bopp Hot  
Termos in acciaio inossidabile da 600ml con corpo satinato, chiusura a pressione e tazza con 
manico con colore a contrasto. Design registrato®

 Termo Bopp Hot  
Bopp Hot es un termo de 600ml, con doble pared, cuerpo mate, cierre de botón a presión y 
taza con un toque de color, ideal para el bebedor de café diario. Diseño registrado®

397g   |   Ø 7,5 x 24,5 cm.   |   600 ml.

 Bopp Hot flask 
Bopp Hot is a 600ml double wall flask, push closure and cup with handle in contrasting finish, 
ideal for the trendy coffee drinker. Registered design®

 Bopp Hot isoleerfles 
Bopp Hot is een 600ml dubbelwandige en vacuüm isoleerfles, aandruksluiting en mok met 
handgreep in contrasterende kleuren, ideaal voor de trendy koffie drinker. Geregistreerd 
ontwerp®

 Bopp Hot Isolierflasche  
Die 600ml Bopp Hot Isolierflasche, mit Druckverschluss und Henkeltasse, ist das ideale 
Accessoire für jeden Kaffeeliebhaber. Geschütztes Design®

Bopp Hot
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 Bouteille isotherme avec poignée Wave Grip 
Wave Grip est un thermos de 700ml avec une double paroi au design élégant en acier 
inoxydable. Il contient 2 tasses avec poignées pour une expérience optimale. Modèle déposé®

 Termos Wave Grip con manico
Termos da 700ml isolato a vuoto in acciaio inossidabile con manico in ABS e 2 tazze integrate. 
Design registrato®

 Termo Wave Grip  
Wave Grip es un termo de 700ml de doble pared, con elegante diseño de acero inoxidable y 
que incluye dos tazas a juego para disfrutar de tu bebida. Diseño registrado®

812g   |   33 x 8,7 x 12,4 cm.   |   700 ml.

 Wave Grip flask with handle 
Wave Grip is a 700ml double wall and vacuum flask in an elegant stainless steel design and 
contains two matching cups with grip to deliver an optimal drinking experience. Registered 
design®

 Wave isoleerfles met handvat 
Wave Grip is een roestvrijstalen 700ml dubbelwandige en vacuüm isoleerfles in een 
elegant design, met twee bijpassende mokken en greep voor een optimale drinkbeleving. 
Geregistreerd ontwerp®

 Wave Grip Isolierflasche mit Henkel  
Die 700ml Wave Grip Isolierflasche aus Edelstahl ist doppelwandig, vakuumisoliert, 
verfügt über einen Druckverschluss und zwei passende Tassen mit Henkel für ein optimales 
Trinkerlebnis. Geschütztes Design®

Wave Grip
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P432.451 P432.452 P432.453 P432.454 P432.455

 Mug anti-fuites Auto
Auto est un mug de 300ml, extérieur en acier, intérieur en PP et possède un système de 
poussoir innovant qui vous permet de le contrôler à l’aide d’une seule main. Idéal pour les 
voitures. Modèle déposé®

 Tazza a chiusura ermetica Auto  
Auto è una tazza da 300ml con rivestimento in PP ed un sistema di chiusura innovativo 
controllabile con una sola mano. E’ ideale in auto. Design registrato®

 Vaso antigoteo Auto
Auto es un vaso de 300ml con interior PP negro y un innovador sistema para beber apretando 
un botón, sólo necesitarás una mano. ¡Ideal para el coche! Diseño registrado®

259g   |   20 x 7,1 x 7 cm.   |   300 ml.

 Auto leak proof tumbler 
Auto is a 300ml tumbler with black PP coating and an innovative push system which allows 
you to control it with only one hand. Ideal for in the car. Registered design®

 Auto button lekvrije mok
Auto is een 300ml mok met zwart PP coating en een innovatief duwsysteem zodat bediening 
met slechts één hand mogelijk is. Ideaal in de auto. Geregistreerd ontwerp®

 Auto Becher  
Der 300ml Auto Becher mit auslaufsicherem Deckel und praktischem Push-Verschluss zur 
einhändigen Bedienung ist optimal fürs Auto. Geschütztes Design®

Auto
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 Mug Urban anti-fuites
Urban est un mug de 400ml étanche, extérieur en acier, intérieur en PP. Idéal à utiliser au 
bureau pour apprécier votre café ou thé. Fuites limitées par un clapet de fermeture. Modèle 
déposé®

 Tazza Urban 
Tazza da 400 ml con esterno in acciaio inossidabile ed interno in PP. Design registrato®

 Taza Urban
Urban es una taza de 400ml idea para tu escritorio y para disfrutar de tu té o café. Diseño 
registrado®

203g   |   15,5 x 11,5 x 8 cm.   |   400 ml.

 Urban mug 
Urban is a 400ml mug which is ideal to use on your desk and to enjoy your coffee or tea. 
Registered design®

 Urban mok 
Urban is een 400ml mok die ideaal is voor gebruik aan uw bureautafel als u geniet van uw kop 
koffie of thee. Geregistreerd ontwerp®

 Urban Becher 
Der 400ml Urban Becher ist perfekt für den Gebrauch am Schreibtisch, um Ihren Kaffee oder 
Tee in vollen Zügen zu genießen. Geschütztes Design®

Urban
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P436.031

 Bouteille Bopp Sport
Bopp Sport est une bouteille 550ml absolument remarquable. Sa forme unique offre de 
nombreuses possibilités pour l’emporter partout. Le système antifuite permet une ouverture et 
fermeture facile et rapide. Elaboré à partir de Tritan durable. Modèle déposé®

 Bottiglia sportiva Bopp
La bottiglia sportiva Bopp da 550 ml è veramente facile da utilizzare mentre fai sport. Grazie 
alla sua particolare forma non potrai fare a meno di lei. Il materiale Tritan di cui è composta 
rende minima la sua usura nel tempo. Design registrato®

 Botella para deporte Bopp
Botella Bopp Sport de 550ml cuyo icónico diseño te aportará diferentes soluciones para 
llevártela donde necesites. Su tapa anti goteo te permitirá abrirla y cerrarla para un uso 
inmediato. Fabricada con material sostenible Tritan®. Diseño registrado®

190g   |   7,2 x 6,8 x 24,1 cm.   |   550 ml.

 Bopp Sport activity bottle
Bopp Sport is a remarkable sports bottle. The iconic shape gives multiple solutions to carrying 
the 550ml bottle. The leakproof closure can be easily opened and closed for immediate use. 
Made of durable Tritan® material. Registered design®

 Bopp sport fles
Bopp Sport is een opmerkelijke sportfles. De iconische vorm stelt je in staat om de 550ml fles 
op verschillende manieren comfortabel te dragen. De lekvrije sluiting kan makkelijk worden 
geopend en gesloten voor onmiddellijke gebruik. Gemaakt uit Tritan® materiaal. Geregistreerd 
ontwerp®

 Bopp Sport Activity Flasche
Bei Bopp Sport handelt es sich um eine außergewöhnliche Sportflasche. Die ikonische Form 
bietet zahlreiche Möglichkeiten des Tragens dieser 550ml Flasche. Der auslaufgeschützte 
Verschluss kann für den sofortigen Einsatz der Flasche einfach geöffnet und 
wiederverschlossen werden. Aus beständigem Tritan® Material hergestellt. Geschütztes 
Design®

P436.034
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Bopp Cool

P436.101 P436.103 P436.105 P436.107

 Bouteille Bopp Cool
Bopp Cool, récompensé par un award pour son design, en Tritan™ écologique, est une bouteille 
avec une contenance de 700ml. Une bouteille durable avec un ingénieux élément réfrigérant 
intégré pour rafraichir vos boissons. Modèle déposé®

 Bopp Cool 
Questa bottiglia termica, premiata per il suo design, è in Tritan da 700ml ed ha il fondo in 
TPR per evitare lo scivolamento. All’interno, ha un cilindro con 45gr di gel refrigerante che 
può essere separato ed inserito nel freezer per poi mantenere fresche le tue bevande. Design 
registrato®

 Bopp Cool
Bopp Cool es una botella ganadora de varios premios con capacidad de 700ml en material 
eco-friendly Tritan™. Es una botella sostenible con ingenioso sistema de refrigeración interior 
para mantener tus bebidas frías. Diseño registrado®

228g   |   Ø 8 x 25 cm.   |   700 ml.

 Bopp Cool 
Bopp Cool is a design award winning drinking bottle with a capacity of 700ml in eco-friendly 
Tritan™ material. A sustainable bottle with an ingenious integrated cooler element to cool your 
drinks from inside the bottle. Registered design®

 Bopp Cool fles 
Bopp Cool is een design award winnende, fraai ontworpen 700ml Tritan fles die 
milieuvriendelijk, BPA-vrij, duurzaam, herbruikbaar is en u helpt het verschil te maken! Als 
u het koelelement in de vriezer plaats en vervolgens terug in de fles plaats heeft u gekoelde 
dranken, zonder deze te hoeven mengen met ijsklontjes. Geregistreerd ontwerp®

 Bopp Cool Flasche 
Bopp Cool ist eine Award gekrönte Designer-Trinkflasche aus umweltfreundlichem Material. 
Eine nachhaltigkeitsgeprüfte Flasche mit einem raffiniert integrierten Kühlelement in der 
Flasche. Geschütztes Design®

8 7 1 4 6 1 2 0 8 1 2 1 1 8 7 1 4 6 1 2 0 6 9 7 2 1 8 7 1 4 6 1 2 0 8 1 2 2 88 7 1 4 6 1 2 0 8 1 2 0 4



68

P436.041 P436.043 P436.045 P436.047

 Bouteille Turner
Que vous soyez en train de courir, de conduire, ou à bicyclette, Turner vous permet de boire 
sans perdre une goutte. Un simple tour et la paille apparait ou disparait et vous permet de 
boire sans même incliner la bouteille de 600ml. Du fait que Turner soit fabriqué en Tritan, elle 
ne s’usera quasiment pas ce qui augmente encore plus sa durabilité. Modèle déposé®

 Bottiglia Turner
La bottiglia Turner da 600 ml ti permette d bere mentre vai in bicicletta, corri, cavalchi o voli. 
Con un semplice gesto la cannuccia appare e scompare e potrai bere senza capovolgere la 
bottiglia. Il materiale Tritan di cui è composta rende minima la sua usura nel tempo. Design 
registrato®

 Botella de deporte Turner
Turner te permitirá beber sin derramar ni una gota mientras haces bicicleta o running. Con 
tan solo un giro, aparecerá una pajita para que puedas beber sin problema. Su capacidad es 
de 600ml y está fabricada con material Tritan®, lo que proporcionará una larga vida útil a la 
botella.

163g   |   21,3 x 8,2 x 7,5 cm.   |   600 ml.

 Turner activity bottle
Turner let’s you drink without spills while you cycle, run, ride or fly. One simple turn for the 
straw to appear or disappear and you can drink without tilting the 600ml bottle. Due to the 
use of Tritan® material wearage will be minimalized and the Turners’ durability increases.

 Turner activity fles
Turner laat je drinken zonder te morsen tijdens het fietsen, lopen, rijden of vliegen. Een 
simpele draai zodat het rietje verdwijnt of verschijnt en je kunt drinken uit de 600ml fles 
zonder deze te moeten kantelen. Door het gebruik van Tritan® materiaal wordt slijtage 
geminimaliseerd en de duurzaamheid verhoogt. Geregistreerd ontwerp®

 Turner Fitnessflasche 
Mit Turner wird garantiert nichts verschüttet, weder beim Radfahren, Laufen, Fahren oder 
im Flugzeug. Mit einem einfach Drehmechanismus erscheint der Strohhalm und wird ebenso 
wieder im Deckel der 600ml Flasche verborgen. Minimaler Verschleiß durch stabiles Tritan® 
Material 
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P436.143

 Bouteille à infusion Bopp Fruit
Bopp Fruit vous aide à boire suffisamment d’eau tous les jours et vous procure un grand 
apport en vitamines. L’infusion est optimale grâce au panier allant jusqu’au fond de la 
bouteille. L’ouverture tout en couleur et de forme uniique permet de facilement emporter la 
bouteille de 650ml partout avec vous. Grâce à sa composition en Tritan, l’usure est minimalisée 
ce qui rend Bopp Fruit très durable. Modèle déposé®

 Bottiglia con infusore Bopp Fruit
Bopp Fruit ti aiuta ad assumere la quantità giornaliera di acqua e vitamine. Il cestello per la 
frutta raggiunge il fondo della bottiglia per avere la massima infusione. Il tappo colorato ed 
ergonomico ne fdacilita il trasporto. Capacità 650 ml. Realizzata in Tritan che garantisce durata 
e sostenibilità. Design registrato®.

 Botella Bopp Fruit
Bopp Fruit te ayudará a beber agua con vitaminas añadidas. El compartimento para frutas 
llega hasta el final de la botella lo que te facilitará que se infusione todo el contenido. Su 
característica tapa de color hará que esta botella de 650ml de capacidad sea fácil y cómoda de 
transportar. Además, su material Tritan la hará duradera y sostenible. Diseño registrado®

230g   |   25 x ø 8 cm.   |   650 ml.

 Bopp Fruit infuser bottle
Bopp Fruit helps you with your daily intake of water and vitamins. The fruit basket reaches to 
the bottom of the bottle allowing for a maximum infusion. The iconic coloured opening on top 
makes it easy to carry the 650ml bottle so you can enjoy your infused water anywhere you 
like. The use of Tritan material keeps wear and tear to a minimum, making Bopp Fruit very 
durable. Registered design®

 Bopp waterfles met infuser
Bopp Fruit helpt bij de nodige dagelijkse opname van water en vitaminen. Het fruit 
compartiment zit tot vlak boven de bodem en blijft zelfs met een bijna lege fles nog goed 
werken. De handige dop zorgt dat de 650 mL fles eenvoudig is te dragen. Drinken uit de fles 
voelt comfortabel en veilig door de slim ontworpen ergomische drinkrand. Het gebruik van 
het stevige, krasvaste en duurzame Tritan® zorgt voor een lange levensduur. Geregistreerd 
ontwerp®

 Bopp Fruit Flasche mit Aromafach
Bopp Fruit hilft Ihnen, Ihren Tagesbedarf an Wasser und Vitaminen zu decken. Das Aromafach 
für Früchte reicht bis zum Boden der Flasche, um so maximalen Nutzen zu erhalten. Der 
ikonische, farbige Verschluss an der Oberseite der Flasche ermöglicht ein einfaches Tragen der 
650ml Flasche. Durch die Verwendung von Tritan Material kann die Abnutzung der Flasche auf 
einem Minimum gehalten werden, was diese Flasche zu einem langlebigen Begleiter macht. 
Geschütztes Design®
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 Bouteille en métal 500ml Neva
Dans la lutte contre les bouteilles plastiques jetables, Neva est une excellente alternative. Neva 
peut être réutilisée coup après coup grâce à l’utilisation d’acier inoxydable 304. La sangle en 
tissu a une une double fonction: elle permet d’emporter facilement la bouteille anti-fuites 
500ml, mais elle sert également à libérer le goulot en un tour de main. Modèle déposé®

 Bottiglia Neva in metallo
La bottiglia Neva è un’alternativa al consumo di acqua senza utilizzare bottiglie di plastica. Può 
essere utilizzata per un lunghissimo periodo grazie all’acciaio 304 di cui è costituita. Capacità 
500 ml. Il cordino ti permette di trasportarla e di aprire il beccuccio con facilità. Design 
registrato®.

Botella de agua metálica Neva
Neva es una alternativa en la batalla contra la toxicidad de las botellas de plástico. Fabricada 
con acero inoxidable 304 y con una capacidad de 500ml, podrás usarla tantas veces como 
quieras. El asa de tela te permitirá llevarla a cualquier parte. Diseño registrado®

135g   |   22,2 x ø 6,2 cm.   |   500 ml.

 Neva water bottle metal 500ml
Neva is an alternative in the battle against disposable plastic water bottles. With the use of 
304 stainless steel for the 500ml bottle, Neva can be used over and over again. The fabric strap 
has a double function. It allows you to easily carry the leakproof bottle and it serves as a quick 
release of the drinking sprout. Registered design®

 Neva RVS waterfles 500ml
Neva is een alternatief in de strijd tegen kunststof wegwerp waterflessen. Door het gebruik 
van hoogwaardig roestvrij staal heeft de 500ml fles een lange levensduur. De draagband zorgt 
tijdens het dragen van de fles voor een stevige en lekvrije sluiting. De band is tevens handig 
voor het eenvoudig openen van de fles. Geregistreerd ontwerp®

 Neva Wasserflasche, Metall, 500ml
Neva bietet sich als perfekte Alternative im Kampf gegen Einwegplastikflaschen an. 
Durch die Verwendung von 304 Edelstahl ist diese 500ml Wasserflasche immer wieder 
wiederverwendbar. Die Stofflasche erfüllt einen doppelten Nutzen: Die Lasche ermöglicht 
sowohl ein einfaches Tragen dieser auslaufgeschützten Flasche, als auch ein schnelles Öffnen 
des Trinkschnabels. Geschütztes Design®

P436.071 P436.073 P436.075
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 Bouteille en Tritan 450ml Neva
Dans la lutte contre les bouteilles plastiques jetables, Neva est une excellente alternative. 
Neva peut être réutilisée coup après coup grâce à l’utilisation de Tritan, matière extrêmement 
durable. La sangle en tissu a une double fonction: elle permet d’emporter facilement la 
bouteille anti-fuites 450ml, mais elle sert également à libérer le goulot en un tour de main. 
Modèle déposé®

 Bottiglia Neva in Tritan
La bottiglia Neva è un’alternativa al consumo di acqua senza utilizzare bottiglie di plastica. 
Può essere utilizzata per un lunghissimo periodo grazie al materiale Tritan di cui è costituita. 
Capacità 450 ml. Il cordino ti permette di trasportarla e di aprire il beccuccio con facilità. 
Design registrato®.

 Botella de agua tritan Neva
Neva es una alternativa en la batalla contra la toxicidad de las botellas de plástico. Fabricada 
con material duradero Tritan y con una capacidad de 450ml, podrás usarla tantas veces como 
quieras. El asa de tela te permitirá llevarla a cualquier parte. Diseño registrado®

100g   |   22,2 x ø 6,2 cm.   |   450 ml.

 Neva water bottle Tritan 450ml
Neva is an alternative in the battle against disposable plastic water bottles. With the use of 
durable Tritan for the 450ml bottle, Neva can be used over and over again. The fabric strap 
has a double function. It allows you to easily carry the leakproof bottle and it serves as a quick 
release of the drinking sprout. Registered design®

 Neva Tritan waterfles 450ml
Neva is een alternatief in de strijd tegen kunststof wegwerp waterflessen. Door het gebruik 
van het stevige, krasvaste en duurzame Tritan® heeft de 450ml fles een lange levensduur. De 
draagband zorgt tijdens het dragen van de fles voor een stevige en lekvrije sluiting. De band is 
tevens handig voor het eenvoudig openen van de fles. Geregistreerd ontwerp®

 Neva Wasserflasche, Tritan, 450ml
Neva bietet sich als perfekte Alternative im Kampf gegen Einwegplastikflaschen an. Durch 
die Verwendung von beständigem Tritan ist diese 450ml Wasserflasche immer wieder 
verwendbar. Die Stofflasche erfüllt einen doppelten Nutzen: Die Lasche ermöglicht sowohl 
ein einfaches Tragen dieser auslaufgeschützten Flasche, als auch ein schnelles Öffnen des 
Trinkschnabels. Geschütztes Design®

8 7 1 4 6 1 2 0 9 4 0 4 4 8 7 1 4 6 1 2 0 9 4 0 5 18 7 1 4 6 1 2 0 9 4 0 3 7



71

P436.703 P436.705

 Bouteille avec mousqueton Bopp Mini 
Bopp Mini est une bouteille compacte de 350ml avec paroi transparente en Tritan™ écologique. 
Le mousqueton permet de l’accrocher partout rapidement. Modèle déposé®

 Bottiglia Bopp Mini con moschettone 
Bopp Mini è una bottiglia trasparente per acqua da 350ml in materiale ecologico  Tritan™. Il 
moschettone integrato ti permette di attaccare facilmente la bottiglia alla tua borsa, cintura o 
a qualsiasi altro indumento che hai con te. Design registrato®

 Botella Bopp Mini con mosquetón
Bopp Mini es una compacta botella de 350ml con cuerpo transparente y fabricada a partir de 
material Tritan™ eco-friendly. Su mosquetón incluido hace que la puedas atar a tu mochila, a tu 
cinturón o cualquier prenda que necesites. Diseño registrado®

98g   |   Ø 6,8 x 19,1 cm.   |   350 ml.

 Bopp Mini bottle with carabiner
Bopp Mini is a compact 350ml transparent water bottle made of eco-friendly Tritan™ material. 
The attached carabiner makes it easy to clip the bottle onto your bag, belt or other gear you 
take with you. Registered design®

 Bopp Mini fles met karabijnhaak 
Bopp Mini is een compacte 350ml transparante fles van duurzaam Tritan™ materiaal. De 
geïntegreerde karabijnhaak maakt het makkelijk aan je tas of riem te haken om hem overal 
mee naar toe te nemen. Geregistreerd ontwerp®

 Bopp Mini-Trinkflasche mit Karabiner 
Die kompakte 350ml Bopp Mini Wasserflasche mit farbigem Verschluss und transparentem 
Körper aus umwelfreundlichem Tritan™ Material kann mit dem im Set mitgelieferten 
Karabinerhaken (matt silber) einfach an Ihrer Tasche, Gürtel oder Ausrüstung befestigt 
werden. Geschütztes Design®
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 Bouteille avec mousqueton Bopp Mini 
Bopp Mini, une petite bouteille design de 350ml avec paroi en acier inoxydable, bouchon et 
mousqueton argentés. Modèle déposé®

 Bottiglia con moschettone Bopp Mini 
Bottiglia in acciaio inossidabile da 350 ml con corpo satinato, tappo con colori a contrasto e 
moschettone colore argento satinato. Design registrato®

 Botella con mosquetón Bopp Mini 
Bopp Mini es una compacta botella de 350ml con cuerpo mate y con mosquetón incluido 
para que la puedas atar a tu mochila, a tu cinturón o cualquier prenda que necesites. Diseño 
registrado®

127g   |   Ø 6 x 18 cm.   |   350 ml.

 Bopp Mini bottle with carabiner 
Bopp Mini is a compact 350ml bottle with attached carabiner that makes it easy to clip onto 
your bag, belt or other gear you take with you. Registered design®

 Bopp Mini fles met karabijnhaak 
Bopp Mini is een compacte 350ml enkelwandige roestvrijstalen fles, deksel in contrasterende 
kleuren en mat zilveren karabijnhaak, die het makkelijk maakt hem overal mee naar toe te 
nemen. Geregistreerd ontwerp®

 Bopp Mini-Trinkflasche mit Karabiner 
Die 350ml Bopp Mini Wasserflasche aus Edelstahl, einwandig, mit Deckel in Kontrastfarbe und 
Karabiner in matt silber, ist perfekt, um mitzunehmen! Geschütztes Design®
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Display Bopp Mini 
fits 16 x Bopp Mini

P903.720 - Empty display
P905.057 - Filled display
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